Hydraulic Linear Cylinder / Compact Cylinder

MEVZ7IVE/AVING Y

Model LL Model DP
model LLR Model DR
Model LLU Model DS

Model DT

AN VT T IViEERS ) 4

I

LL/LLR/LLUIE TmmZIH D R b O— J1EE IS G

® LL/LLR/LLU : V=7 &
({HENEEH> Y U 4)
TmmZFHFDA FEO—Z8E (1mm ~ 200mm) H
A[ECY . NAZLAA RTHEBRETIAV/INT b &
EBRLIEEBHAEHVY VHTY,

BEEARIE. 21EET

> HRT Y 24T TR V7 LDREL A ZRE,

S EEZAT TR R— DTS5V JICEHLTHEY
BEGRENIETT.

REIET7 VYK VERRE

g
I
O
AE—Farvro—L\ILT% I

ESEIBE CRIEA - AE— FIRED
BHTY, (LL/LLR D)
¥ARFLLZRLET,

® DP/DR/DS/DT : AV INI b UV
(HEE®H> U > H)
BEE~BEICHELE
AV P EEBRESH YU VL TT.

-y

DP DR DS DT
Tvoa 7 A% Hze

DP DHA A IVINABEET. NV b R—bFEHY FHA,

¥ ARIEAA—ITY,

oA LLP : V=7V VB v avyiZA47

vy avEBIckY LR TRIBEOFFI CAL— FZER.

YA LEIRERBOEEDILZMILET,
¥ LLP (34t Web 1 b ZBBEVE T,

1097




=TS8 [0 R4
J_u)/f,z/%:nﬁ;/wm/a ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

N)I—3v (E#H) NAINT—

y-x

WE R AT i

Model LL — P.1099 | Model LLR — P.1099| Model LLU — P.1099 NI - h75

N Foai=v bk
B 7 (EH) V) 4 | EE) T (BEE) V5 &8 =7 (B8 V) 4 "
____________________________________ £75yy | LEBM-LE75VY | LEBM-ISVIE Ten

fEREEE 0.5~7MPa *1 0.5~7MPa 0.5~7MPa
ZER2A4T STER — P.1109 AER — P.1131 ARTEE — P.1137

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC
SAETER — P.1113 ARTER — P.1135 ATER — P.1141 24595 0T

LHA
LHC €GB
LHD €1
LHS €GB
LHY G
IT7 VIR A o 1115 LAW €D

PER — P - - LG/LT EX
RIZR—IVREAT

N2 =PAS
817

£6686es
8

LGV
TLV-2
TLA-2 €D
TLB-2
TLA-1

IT"[ZV MLy
fF YR ARTEE - P.1117 - - RS
i BEERAT LKA _€DD

= LKC
LKK €&
LKV
A e LKW
BRBI 7Y R

WIS = R—/LU R SRETHEE — P.1121 - -
g4

i 8 [ e
R ]

A2 €D
PN
BT ey : R -

AETER — P.1125 — _
SRR 7 i
LD
LC
AE=Farvra=bALT lew

N 3' BZL. BZX. JZG. BZS CINC
75 B «

— P.1211 TC
X1 BRIBT T YIS R A TOEREARBEIE 1 ~7MPa L5 E T, R

LLV
LLW

AUESSEPRCT )
LL/LLR/LLU

79t

BHr147T o7

Javovy e
MAX 25MPa DBA/DBC

RV TINAR
FVA/FVC/FVD

BETvav)U4 BEHTILUE gH7o) 08 Hgrhzo )8 avka-wws
2IRHEAT XIRHEAT 2V | LEEST V503 [ EEEUT A

__________________________________________________________________________________ BZT

ERE SR 0.8~25MPa 1~25MPa 1~25MPa 1~25MPa %

Ny boS5T
iE VST
N it

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ModeIDP — P.1143 ModeIDR - P.1153 ModeIDS - P.1159 ModeIDT — P.1167

BiF

ary—toUrs
VFP

DZ-M DZ-R Dz-C DZ-C TWAREY K95 T

7T DZ-P DZ-C DZ-B DZ-B 2

RE7OvY DZ-C DZ-B HRELAA R
REIUvE

> P.1653, P.1661 DZ-B " owaows

1098



1143

AVINT M) DF Fyvavyvg

HMEESH O NI YA
Model DP

EE/SE (0.8~25MPa)
Tyvoavyos

©BEXR

SHEIVINT R B

SRR / A

72N

%

HETIHRIX
NI E
© ERPVHIGRAR AR D2 AT (DP-A)

« EXUSRIHAIR KR 21 7 (DP-R)

- EX LU SRImRIR #EE Ny K2 (DP-P/DP-Q)

7o)
RZAR—IVRT Oy (BIFERE A

BRETOv /vy GIFRHEAR)

SHEIVNT M) AEEERIE

HEIEFER
I EOEEEE CREEBEURL - REYY VS OREHEE S T EEE
CBURVEDEEEE - RF -2 - R

P.1097
P.1144
P.1145
P.1146
P.1146

P.1147
P.1149
P.1151

P.1653
P.1661

P.1175
P.1681

model DP




mMAVADVE S
2% P.1097

: BB | RRET | 4w vy | 7MY | aEEE
= =Rl iz AERRED PR | pless sl | P17 4{‘|$Q§M,EK

NAINT—

© BFEREA SU—x

I7yV-X

HWEYY—-X

NIV7 - h735
EX bV NS kaaz=v b
FEIE
ToEeHY

INZ EEEE - ZOf

K=o S5T
SFA/SFC

RAVGT950T
LHA
LHC
LHD @)
LHS
LHV @D
LHW
LG/LT EFA

5ﬂiE7ﬁ— l~ TLB-2

o957
s s _LkA @D
1)1) —RBF (¥IHAIRAE) a9 L@
EXMENNRATY ) =R HEEEBIBEEX NN LKV
LKW
HEETVET, HEAICKYEELE T,
(ER b V3IAREE) (ER bV ZREIREE)
TMA-2
TMA-1
LFA/LFW GEBD

© ERF $akr507

LSA/LSE

T—IHR—h

LD
‘ <<
LCW
LT - - TNC
:bi— ———1 ——I7 |\ ] TC
i
B DA,

LLV
LLW

ES

_,...”_.'
- 9=
7
i

C e | I N ) -
i =

Y7048/
AVNI b E
LL/LLR/LLU

——————— Jav o) v

E | : T DBA/DBC
CURUVTIAR

o | FVA/FVC/FVD

T . I av ko=
[] BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
[ VFH

VFL/VFM
VFJ/VFK

Or—k) V4
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

HAZLAA R
NxTY g
DWA/DWB

1144




AN PR Fyvavuvy model DP

O RRERT

DP0221-AM

1 DAt P
016 : HEXRI M16X1.5 045 : HMERY M45X1.5 &%
022 : HMEZXY M22X1.5 055 : #ME2I M55X2
024 : HEZXI M24X1.5 065 : HMEZRY M65X2 N3
030 : AERT M30X1.5 080 : #ZExT M8B0OX2
036 : HMEZRY M36X1.5

FHA UNo. (BRON—V3ERTT.)

0 : [l TRTFAH AR 016:&REE
1 [ TRTFoH1X022~080 ZIREF

EX b2 SFmAsAR

A I AXRIZAT

R ! BRA1T

P : #E&/IN\vF2AT

Q [ \BE\Y RZATAZXI

% PP QR R 41 A 022~080 D *RIEAT HREAT A A A
EBFVET,

AAro—y3a-—F

S ! va—tARMO—S
M : ZHEIO—Y
L :ovyARrbO—2

1145



eNASIEY \ BeseE | pREn i . 7oeH) | REBE
248 P.1097 A el i wnmE | swvr | 00N T | ((YK@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
© 118k Sy—2
iy DPOT160 | DP0221 | DP0241 | DP0301 | DP0361 & DP0451 | DP0551 | DP0651 | DPO8OT I7YY-X
ZkO—4a—kK simMjLsim|L]simlL]sM|LisImM|L|sIM|L|s M/L[s[m/L|s|m L N
S
ZhO—% mm| 6 10 16 6 10 16 8 1220 8 | 12120 10 16 25 1016 25 12|20 32| 16|25 40| 16|25 40
S SHFEHFE) KN [F-{0050xPH00) F={0IT3XPHO04 F={0I54XP-0060 F={0254XP)-0059 F={0394XP)0150 F=OT07XP-0310 F=0990xPH0452) F(ISHPHO6ST | F=3pxPos /b7 - A75
SUVHER  m?| 05 11 15 25 39 71 99 159 238 o
SUVHBE 0.3‘0.5‘0.8 0.7‘1.1 \ 18 1.2‘1.8‘3.1 2 ‘3.1 ‘5.1 3.9‘6.3‘9.9 71 \11.3‘17.7 1149‘19.8‘31.7 25.4‘39.8‘63.6 38 ‘59.4\ 95 oy
UU—ZNRF  N| 125~235 | 257~412 | 326~507 | 501~991 | 794~150 | 157~319 | 236~452 | 353~657 | 564~1040 e oo
BaEAESA MPa 25
=IEFENEST  MPa 0.8 K=o S5VT
SFA/SFC
it MPa 375 R
- AT E5YT
EREE C 0~70 LHA
R ISO-VG-3248% —AR{EB ko
B8 kg 0.03(0.040.050.060.08] 0.1 0.08| 0.1 |015/0.15[0.2 03|03 | 0.4 |05 | 0.5 06/ 0808|1013 1.4]17 2222|2736
EEEE 1. YUVAH GHER) ORI F U AH A (KN) PEHAHE (MPa) £RLET,
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 G
L TLB-2 €D
© BEHHEX
2 SUVSER () V299527
iz LKA €D
1MPa | 2MPa | 3Pa | 4MPa | SMPa | 6MPa | 7Mpa | 8MPa | oMPa [10MPa| 11MPal12MPal 13Pa 14MPal 15MPa| 16MPal 170pa 18VIPal 19MPa| 20MPa | 21MPa 2P| 23WPa 24P 25MPa
DPO160 | 003 |0.08|0.13/0.18]023 /028 033|038 043|048 053 058 063 068 073 078|083 088]093/098 10| 11|11 12]12 LKK
DP0221 | 007 |0.19]030 041|052 064 075|086 098] 1.1 | 1213 [ 14| 1517|1819 20| 2122123 |24 26|27 28 LY.
DP0241 | 009 025|040 056|071 086 10| 12| 13|15 |16 18|19 21| 23 | 24|26 | 27|29 |30 32|33 /353638 Ly/Lv EX
DP0301 | 0.16|0.41]066(092] 12 | 14 | 17|19 | 22| 24 | 2729323537 40|42 |45]47 |50 5255576063
DP0361 | 024|064| 10 | 14| 18 | 22 | 26 | 30 | 34 | 38 | 42 | 46 | 50 | 54 | 58 | 62 |65 | 69|73 |77 81 85|89 9397 “TMA2 €I
DP0451 03911 | 1.8 | 2532 39 | 46|53 |60/|68|75|82/|89)|96(103/11.0 117|124 13.1|138|145 152|159 166 | 174
DPO551 | 054| 15| 25 | 35 | 45 | 55 | 65 | 7.5 | 85 | 94 | 104 114|124 134 144|154 164 | 174] 184|193 203|213 223 233|243 T
DPO651 | 093] 25 | 41| 57|73 |89 |105]121/137]152(168 184|200 216|232 | 248|264 | 280296 |31.1 327|343 359375301 %
DPOSOT | 13 | 37 | 6.1 | 85 |109 |132 156|180 204|228 | 251275 299 323347 370|394 | 418|442 | 466 489|513 537 56.1 | 585 I
D
LD
DP DP  DP DP Lc
0 0801 0651 0551 0451 o Lcw
DP0361 DP08O1 e
K TC
/ / Uz Uvy
50 LLV
8 / // LLW
Y=7o) 4%/
. AVNI b UVE
40 DPO651  _LL/LLR/LLU
= DPo301 Y, = (0P
= 6 / ////// = DR
/ DS
5 R / o1
B\ / A\ / Ty sy Vs
S 4 / 7 DP0241 = 7 oross! PRADEC
» / / ™ 20 Vi » BRI
/ DPO221 / // DP0451 FVA/FVC/FVD
5 ,// ,/””’ \ ////,////,/’/// =N =B
/ \ I
/ / 10 / s —_—— DPO361 =
=l B L oy
— — — 1 Bposdl 825
o U o4 DPO160  jsLv o507
0! 5 10 15 20 25 0! 5 10 15 20 25 IV S—
08 irgas 08 ireas —
BUSHE (MPa) SHEHE (MPa) e
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
oy—kUvs
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

1146



AVINT P )UE 79010008 (CRPRBRR: AXT 817 model DP-A

© NRSTE
EX b VSRR (Al L AR ZA4T
% Tt DPO160-AC] / DP0221-AL]/ DPO241-AL] / DP0301-AL] / DP0361-AL] / DP0451-AC] / DPOS51-AL1/ DPO651-AL] #R L E T,

MA A ouvy
\ (TR)
\
y i
2 - q
\C)/ s S g &3
N—/ e
N —
A
N KAL) | G H
P AkE—7 FA

#TFRIE DP080T-ALl Z R LE Y,
AEER
HKLMORT A A XERGY, Ty I RINFHRECTY., BEGHAADT v ANFZTHBRIREL,

MA

A oy
\ ()
_ \
/
lﬁf@/
N
f\ w| A v [a5)
& J o o © é Y
) G
| L |
L
KA | J G H
N AhO=4 FA
© BUYIERIN T~ 3%
A
a
Rz 6.3

_ Jres |

.

C0.4 — e

® e e

AR RO.4 E =

max.H
U

1147



A B BOBE | RRET | epem | oamgs | 72T HEL M) K@SMEK

fEF I tig P1653,P.I66T | P17 " OSMEE

NAINT—

<:>;{gitiaiffi PR &

I7yV-X

(Rz=Xf5 : DP0160-AS. DP0361-AM)
1B PR
NIV -h73

741 > No. N Faaiz=vy b

HEYY—X

DP 022 1 -

EX b RmRaR FHhies
7ot

A xrao—va-F

>
SR e ()|

B

ERER - ZOM

R=IVoSUT

AEEE _—
SFA/SFC

A7« X 016" B5i&. B 71 2No. b 0" eV ET
AAVG950T
LHA

LHC €D
LHD
LHS €D
LHV €T
LHW @)
LG/LT EXH]

LGV

© NTERS KUBMTERIN IS ER JuleD

(mm) =

TLB-2 €D

i DP0160-A | DP0221-A | DP0241-A | DP0301-A | DP0361-A | DP0451-A | DP0551-A | DP0651-A | DP0801-A TLA-1 EE
AkO—73—F SIM|{L| SIM|[L|S/IM|L|S|IM|L|SIM L|SM|L|[S M|L|SIM|L|S|M|L uyvsss27

Abo—72 61016 6 10168 |12/20 8 [12/20|10|16 2510|1625 12,2032 16|25|40 16|25 |40

A (FEUX Ew F) M16X1.5 | M22X15 | M24X15 | M30X15 | M36X15 | M45X15 M55X2 M65X2 M80x2

B 14.3 20.3 223 283 343 433 526 62.6 776 LKW
LJ/Lm EFF]

C 7.5 1.2 13 17 19 28 345 42 52 LV Em
TMV-2
D 8 12 14 18 224 30 355 45 55 “IMAS €D
E 155 212 245 30 355 45 55 66 80
FA 35| 41|50 | 35 |43 | 56 (395 47 63.5(43.552.5 72 | 51 | 64 | 85 | 59 | 72 [94.5 64 |79.5/102| 78 | 94 [135) 88 106|137  4( ks5o—

G 18.5/24.5/33.5| 13 | 21 | 34 |17.5| 25 |41.5| 18 | 27 |46.5(23.536.557.5| 23 | 36 |58.5| 27 |42.5| 65 | 35 | 51 80.5 42 | 60 | 91 _LSA/LSE
6 8 8 9 10 12 12 13 13 %
J 5 7 7 8 8 12 12 14 14 LC

LCW
KA 55 7 7 8.5 95 12 13 16 19 NG
TC
L 4 55 55 7 8 10 1 13 16
- YTV E
MA (FEUXRE) M5X0.8X8 |  M6X7 M6X7 M8X10 M8X10 M10X11 MI2X12 | MI6X16 | M20X20 — v
N 7 10 10 14 17 2 30 36 4 LW
P 14 19 2 27 32 4 50 60 - ARG YV
T 14.5 205 225 285 345 435 53 63 78 _LULLR/LLY
(min) 121212 14|14 14|14 14|14 15 15 15|16 16 |16 |18 |18 |18 |20 |20 | 20 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 DR
(max) | 23129382028 41|24 3248263554 32|45 66 34|47|69 38|53|76 47|63|92 54 72103 DT
% 3 3 3 6 6 8 8 8 8 JavsvIuvE
DBA/DBC
w 0 35 55 6 8 10 13 19 25 -
R YGINAR
MHEEY (@ @ @] (@ (@ C1 C1.5 C1.5 c1.5 FVA/FVC/FVD

oy ORNBR-90P9-N | AS568-015(90) | AS568-017(90) | AS568-020(90) | AS568-120(90) |OR NBR-90 P31.5-N|OR NBR-90 P39-N|OR NBR-90 PS0-N| AS568-230(90) > bE—jL/\L7
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

£68e68
&

ik |
S

U=y, 4V

Ny boS5T
VS/VT

HEROT— RV
VFH
VFL/VEM
VEJ/VEK

oy—bouvg
VFP
TRy K957
FP/FQ
ARELAL K
NESTPZ
DWA/DWB

1148



AVINT P UE Fyoav0vy (ERRPEERR BRECT) model DP-R

© SNRTE
EX b EmRIR R D BRR 214
¥ TFXId DP0160-RC]/ DP0221-RC1/ DP0241-R] / DP0301-RC] / DP0361-R] / DP0451-RC] / DP0551-RC] / DP0651-RL] AR L £ ¥,

A oy

\ - (%)
2 AN
s

/ i

oE
$D
¢B

KR J G H
AbA—7 FR

-

#TFRIE DP080T-RE Z R L& T
AEER
HKLMORT A A XERGY, TV I RINFHRECTY., BEGHAADT v ANFZTABRIREL,

A oyry

\ ()

_ |
_ — (SJR
[ ]
w| 0O [aa)
< - -
o .
(28]
KR J G H
AhO-=7 FR
© BFERIN T~ &
A
a
E{RZ63
_ z
.
© C0.4 19
AR RO.4 E @
max.H
U

1149



S|y BOBE | RRET | epem | oamgs | T2EYY HEL | () K@SMEK

fERA % P.1653, P.1661 P.1175

Harmony in Innovation

j— NAINT—
@Hzﬁﬁm :/l)_z‘
I7YU—-X
(Rz=f5) : DP0160-RS. DP0361-RM)
S HEYY—X
B R7F19414X
DP 022 1- R | M o P—
7Y 1> No. NS kaaz=v b
L ER b SR -
ToEeHY
é é Axbao—va-F
EREE - Z0f
SEEE R=IVoSUT
A5 1 %1 X 016" Big. Bl 744 No. 50 LU ET SEABRE
AAVGH50T
LHA @B
LHC @B
LHD @)
LHS EB
LHV
LHW @)
LG/LT EEl
LGV
© S THERS L UREHIN T T AR
(mm) N
TLB-2 €I
izsy DP0160-R | DP0221-R | DP0241-R | DP0301-R | DP0361-R | DP0451-R | DP0551-R | DP0651-R | DP0801-R “TLA-1 EXA
Z2tA—%3—K S ML/ SIM/L/ SIMILISIMILISIM/LISIM/LISIM/L|SIMIL|SIM L yvsrssu7y
_ LKA
Zta—4 6 1016 6 10|16 8 |12/20| 8 |12/20/ 10|16 25|10 16|25 12 /20|32 |16 25|40 162540 ke €D
A (EUXEY F) MI6X15 | M22X1.5 | M24x15 | M30X1.5 | M36X1.5 | M45X1.5 | M55%2 M65%2 M80x2
B 143 20.3 223 283 343 433 52.6 62.6 776 LKW
L/Lm EEl
D 8 12 14 18 224 30 355 45 55 v
™V-2 EED
E 15.5 212 24.5 30 355 45 55 66 80 A2 €D
™A1 EEA
FR 31 | 37 | 46 [30.5/38.5/51.5| 35 |42.5/ 59 | 38 | 47 |66.5 45 | 58 | 79 | 51 | 64 86.5 56 |71.5 94 | 68 | 84 1135 76 | 94 |125
G 18.524.533.5/ 13 | 21 | 34 [17.5/ 25 |41.5 18 | 27 146.523.536.5/57.5 23 | 36 58.5 27 42.5/ 65 | 35 | 51 [80.5 42 | 60 | 91 4 prs~
6 8 8 9 10 12 12 13 13 _LSA/LSE
J 5 7 7 8 8 12 12 14 14 %
KR 15 25 25 3 35 4 5 6 7 o
LCW
P 14 19 22 27 32 a1 50 60 - NG
TC
Q 16 20 25 30 40 50 60 70 80
Uzbv)oa
T 14.5 20.5 225 28.5 345 435 53 63 78 Ty
! (min) (121212141414 141414 |15 151516 | 16|16 | 18|18 |18 |20| 20|20 25| 25|25 25|25 25 LW
U=FIYVE]
(max) |23]29/38120 28 4124|3248 26|35 |54 32 45 66 34|47|69]38 /537647 6392|5472 103 EDAEASHI
v 3 3 3 6 6 8 8 8 8 _LULLR/LLY
w 0 35 5.5 6 8 10 13 19 25 327
i) 1 Cl c1 1 1 1 c1.5 c1.5 C15 DT
ouvy ORNBR-90 P9-N | AS568-015(90) | AS568-017(90) | AS568-020(90) | AS568-120(90) |OR NBR-90 P31.5-N|OR NBR-90 P39-N|OR NBR-90 P50-N| AS568-230(90) ~ 7H v o> U>%
DBA/DBC

RV TINAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

HEROT— RV
VFH
VFL/VEM
VEJ/VEK

ar—trurs
VFP
TINREY K95YT
FP/FQ
HRBLAA K
=S
DWA/DWB

1150



1151

AVINT P )UE Fyoav)o4 (ER RV EBRAR 28y F217)

© NRSTE
EX btk [Pl $EE/ Ny F2107 [Q  #E8/\y RE2 A TARIGE
s TR DP0221-QT / DP0241-QC1/ DPO301-QT / DPO361-QT / DP0451-QI / DPOS51-QT / DP0651-QT %R L% 3,
DP-P (CTld %2 BBDE Y NRE LU RIUEH Y £ A,

model DP-P/DP-Q

ouvy
(/&)

ATV T2 \We A
\ |

9B

P AbE—=4 FQ

% TFEIE DP0801-QL] ZRLE T,
DP-P [TIF 2 BBDE Y NRE L URIRUEH Y £ A,
a2
HUMORT A FAZXERGY Ty I ANFHRETY ., BERTAADT v 7 ANFZTHELEEL,

RTYLTEY R Wo A
\ |

oury
(f3/E)

B

| B
KQ J G H
AbO-7 FQ
© BUYIERIN T~ 3%
A
a
YR263
_ z
o 31
S K - | -
AR RO.4 E @
max.H
U




VAV DN S . B){EEHER AN B - s ik i) AEERE
28 P.1097 B gL iz RETI#RE FTE | b 1653, 1661 PI175 ( {‘ KOSMEK

Harmony in Innovation

j— NAINT—
@Hgitﬁ'-.r\ :/l).—z‘
I7YU—-X
Rz : DP0221-PS. DP0361-QM)
S BEIY—-ZX
P B A7c94X
DP 022 1 - M .
Q 7441 ~No. N FE2Zy b
L ER bRk Fois
ToEeHY
é ﬁ @Azxro—va-F
EEEE - ZOf
K=oz 7
SFA/SFC
ZAVIIST
LHA @B
LHC @B
LHD @)
LHS EB
LHV @D
LHW @)
N N N N LG/LT EEl
© AR iERS K UBYTERIN T A&
(mm) TLV-2 €D
— DP0221-P | DP0241-P | DP0301-P | DP0361-P | DP0451-P | DP0551-P | DP0651-P | DP080T-P
-x DP0221-Q | DP0241-Q | DP0301-Q | DP0361-Q | DP0451-Q | DP0551-Q | DP0651-Q | DP0801-Q
Zbo—43—KF | SIM|L|S M|L|[S|M L|S|M/ L SIM/ L SIM/L S M| L S|M|L yvsssoy
_ LKA @D
ZbhO—% 6 |10/16| 8| 12/20] 8 |12/20/10|16|25 1016|2512 /20|32 16 25|40 16| 25| 40 e €
A (FEUXEY F) M22x1.5 M24X1.5 M30x%1.5 M36X1.5 M45X1.5 M55X2 M65%2 M80X2
B 20.3 223 28.3 343 433 526 626 776 LKW
L/Lm EEl
D 12 14 18 224 30 355 45 55 LV
™V-2 EED
E 212 245 30 355 45 55 66 80 VA2 €ED)
T™A-1 EEl
FQ 32 | 40 | 53 |38.5| 46 (625 42 | 51 |70.5| 51 | 64 | 85 | 60 | 73 [95.5| 67 |82.5/105| 82 | 98 |127.5/ 92 | 110 | 141 AW EDD
G 13| 21 | 34 175 25 415 18 | 27 46.5/235/36.5 575 23 | 36 |58.5 27 425 65| 35| 51 |80.5| 42| 60 | 91 4 pss5~
8 8 9 10 12 12 13 13 _LSA/LSE
J 7 7 8 8 12 12 14 14 %
KQ 4 6 7 95 13 16 20 23 LC
LCW
MQ (FEUNXGERE) #2 M3X0.5%6 | M3X0.5X8 | M4X0.7X7 | M5x0.8X10 M6x%8 M6X11 M6X11 M8x%13 TNC
TC
P 19 22 27 32 41 50 60 -
Uzbv)oa
R 74 7.7 107 123 173 222 271 321 — v
s132 2 2 35 45 6 8 10 12 LW
= PPPZ ]
5252 15 2 25 0 0 0 0 0 o St
ATUVTEYR(EXRE 2 ¢2X4 $2x4 B2x4 B2X4 $3%6 $3%6 $3%6 $4x8 ﬁ%
T 20.5 225 28.5 345 435 53 63 78 327
! (min) |14 14|14 14|14 14|15 |15/15| 16| 16| 16 | 18| 18| 18 | 20| 20| 20 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 DT
(max.) |20 | 28| 41 |24 |32 |48 26 |35|54|32 45| 66|34 47 69|38 |53 76|47 63|92 54|72 103 ZOvrvurg
DBA/DBC
v 3 3 6 6 8 8 8 8 -
TR GTINAR
W 3.5 5.5 6 8 10 13 19 25 FVA/FVC/FVD
EELY @ Cl 1 Ql 1 C1.5 C1.5 C1.5 =VIN=E)
ouvy AS568-015(90) | AS568-017(90) | AS568-020(90) | AS568-120(90) | ORNBR-90P31.5-N | ORNBR-90P39-N | ORNBR-90PS0-N | AS568-230(90) 25#7
<. Ssoas BZX/JZG
SEEEE %2, DP-QERT A TT, DP-PICIE X 2MD Y RELURIRIEHY E A T
DP0221-Q[]/ DP0241-Q[]/ DP0301-QL1 / DP0361-QL1 ME R b/ 5etlTIdds §77 2w F A b (R 5 TEH) T, KLy ks
MQEITR&Y, IEBICBIEHMEALENE S LT EL, Vet
RO —hE>
VFH
VFL/VFEM
VFJ/VFK
ny—tyuzy
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

1152



1153

AVINT M) E Zuo0us

MEIAVNI )DL
ModeIDR

BEE/SE (1~25MPa)
Eg
TV Z (RIRAFREZAT)

©BEXR

SHEIV/INT R AR

SRR / A

72N

%

BESIRRE

SMITE

7o)
- BE7Ovo/vh BRI EAR)

c SREOVINI MUV EEEERIE

c HEIEEE

c BT EOEREE AEFBRIR S OREYY VA OREFHERSIEERER
cBWRWEDEESE - RF AR - MR

P.1097
P.1154
P.1155
P.1156
P.1156
P.1157

P.1661

P.1175
P.1681

model DR




mMAVADVE S
2% P.1097

: BB | RET | e L Touty | REEE
= ERpl i HORE | SRR P.1661 o | ((VK@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—

© BFEREA SU—x

I7YV—RX
BEVV—-ZX
[
NIV7 - h735
N rFOazvk

FHhiss
oYY
EX LY
ERFH - ZOf

R=IVISVT
SFA/SFC

RAVGT950T
LHA €D
LHC
LHD @)
LHS
LHV
LHwW G
LG/LTEER
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 €GB
TLB-2 €I
TLA-1 EE

Il@

~ o957
LKA @1)
LKC
LKK

—_ s Bt %Y LKV ?Eih
1)1) —RBF (¥IHEAIREE) aw 7B T -
ERFVIENZATUY—X SHEEEBTHECR M UD

EEETTVE T, HENDICKYBELE T, _TMV-2 @D
TMA-2

(EXR bk Z_HIRRE (EX b BlANREE ™A1 ET
LFALFW G

HARI5YT

LSA/LSE

MER— b NV bR-—

@

T—UFR—h
LD
© ERA T
Lcw
TNC
! ] LS
' ' V7o)
LLV
LLW

YTV 4E]
AVNI b E

LL/LLR/LLU
DP

0000

000000000
000000000

0000000000

000000000

Jav o) v
DBA/DBC

-
]

FVA/FVC/FVD

|

| |

| ' | L Z DD A O3
;

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ar—trurs
VFP
TINREY K95YT
FP/FQ
HRBLAA K
=S
DWA/DWB

1154



1155

O RRERT

DR

022

AVINT M) E Zuo0us

model DR

022 : 44
024 : 54
030 : 74
036 : HEXRY

7541 ~No.

045 :
055:
065 :
080 :

N

N/
!

1

ElAto—va—F

D BRDON—T3aVERTT,

S ! ¥3—hrRbO—Y
M : Z#EIO—S
L :ovyAbE—2



ENISDEY. : I e i - 7oeH) | REEE
24 P.1097 A Rl i L2l I P1661 P ((K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
© % Sy—%
iz DR0221 DR0241 DR0301 DRO0361 DR0451 DRO551 DR0651 DRO0801 I7YU=Z
ZbO—4a—R sIM/L S M/ L|sIM/lL|Is/M L S/M|/LIsSs/M/LIs/ M L|s|m L P !
HEYY—ZX
ZhO—2 mm| 46|15 8 12/ 6 10 16| 6 10|16 8 |12/20 8 1220/ 10|16/|25/| 10|16 25
A (EHET) KN | F=(0072XP)-0051 | F=(0.126XP)-0.067| F=(0.217XP)-0.108 | F=(0.412XP)}0.175 | F=(0628XP)-0313 | F=(0.993XP)-0471| F=(1.55XP)-0.726 | F=(2.53%P)-1.08 j:;"zDngF
S 2
)R TER cm 0.7 13 22 41 6.3 9.9 15.5 253 .
JUVERE cm? o.3\0.4\o,7 0.6‘ 1,0\ 15 1.3\2.2\3.5 2.5\4.1 \6.6 5.0‘7.5‘12.6 7.9\11.9\19.9 15.5‘24.9‘38.9 25.3‘40.5‘633 7YY
=2 NZH N| 302~508 | 388~672 | 56.5~108 92~175 141~313 213~471 327~726 | 513~1076 SRR - 20
RaERED MPa 25
=IEEENE S MPa 1.0 K=o 527
SFA/SFC
W E MPa 375
RAVG950T
ERBE °C 0~70 LHA
N LHC )
ST ISO-VG-3218% —r
= LHS
g8 kg 0.07\0.08\ 0.1 \0.1 \ 0.1 \0‘15\ 02 \ 0.2 \ 03 \ 03 \ 03 \ 0.4\ 05 \ 0607 \ o.s\ 0.9\ 1.0\ 13 \ 1.5\ 1.8 \ 22 \ 25 \ 30
SEEEE 1. YUVAHA GHER) ORI YUY A A KN) PAHAHE (MPa) ERLET.
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 G
L TLB-2 €D
© BEHIEE
- JYUEHA (kN) N¥995¥T
i 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | SMPa | 6MPa | 7MPa | 8MPa | 9MPa | 10MPal11MPa| 12MPal 13MPal 14MPa| 15MPa 16MPal 17MPa| 18MPal 19MPa| 20MPa|21MPa| 22MPa | 23MPa 24MPa 25MPa
DR0221 |0.02/0.09|0.17 024 031|038 | 045|053 060 067 0.74|081/089/096 1.0 1.1 |12|12 13|14 |15 15|16| 17 17 LKK
DR0241 | 0.060.19 031 044 056|069 | 082094 1.1 | 12 | 13| 14 |16 | 17|18 19|21 |22 2325|2627 |28|30 31 tﬁ‘v’v
DRO301T |0.11/033 054 076|098 1.2 | 14 | 16| 1.8 |21 23 | 25|27 29|31 |34 36 38 40|42 45|47 49 51|53 L/LM EX
DRO361 | 024065 1.1 | 15|19 |23 |27 | 313539 | 44|48 52 56 60 64 68 72|76 | 81|85 |89 |93 |97 101
DRO451 1032094 16 | 22 |28 |35 |41 47|53 /60|66 72|79 |85|91 |97 104 110 116|122 129|135|14.1 /148 154 “TvA2 €D)
DR0551 |052| 1.5 | 25 |35 | 45 | 55|65 | 75| 85| 95 105/ 114|124 | 134|144 154 164 | 174 | 184|194 | 204 | 214|224 | 234 | 244
DRO651 |082| 24 |39 | 55|70 |86 101 117]132 /148163179194 210|225 |24.1 256 2721287303 |31.8 334 349 365380 D
DROSOT | 15 | 40 | 65 | 90 |11.6 | 141|166 |192|21.7 | 242 268|293 | 318 343 369 394 419 445|470 495|521 |546|57.1 | 596 | 62.2 %
=0 R—=+b
LD
DR DR DR DR LC
0801 0651 0551 0451 LW '
12 TNC
\ 70 TC
U7 RUE
DR0S01 LLV

LLW

60

DR0361

10 / A

U=y, 4V

AVNI b E
LL/LLR/LLU
DP

[DR
. . DS
Z Z DT
= = 40 s
R R DRO651 Jav oy vE
Ho H
2 DR0301 2
N =~ 30 FVA/FVC/FVD
N

av ko=
BZL

DR0551

BZT
BZX/JZG
DR0451 BZS

-~

DR0241

/ 7
/; DR0221 10 / / ,/
| —

_— /
O_Z 0@

20

Ny boS5T
VS/VT

DR0O361

WA

DR0301 RO — hEY

//
~ DBA/DBC
LYRYSIIA R
,/
_/
——

DR0241 VFH
DR0221 TVELVEM
01 5 10 15 20 25 01 5 10 15 20 25 _VEJ/VEK
HHATME (MPa) fHGHE (MPa) = P IPZ
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

AAZLAA K

NxT Y E
DWA/DWB

1156



AVINT M) E Zuo0us model DR

© AAtiE

% &% DR0221-[J / DR0241-[1/DR0301-[J/ DR0361-[] / DR0451-[] / DRO551-[] / DR0651-J /R L £ J .

M AtOo—7 A NV hHOUVY SMERCYYY

\ ) / ()
16

ao\

$D

&2
¢E
6C
0
e [T

=z
=

B
sl

¥ TFRIE DRO8OT-L ZRLEF T,
ARFER
KILMDRT A FARXERGY, 7Y I RNFTHRETY, BEGTAXDT Y AIN\FZTRESEL,

M AkO—=7 A NV hEOUVY JMERCYYY

\ () / / (31E)

D |

331
—

P
‘S

75

© B{IERIN T TIE

b A—F)

N

/
@:E::’é

¢T+8.1

EE R0.4

CRER—F)

max.H

1157



mZAVANZ S
2% P.1097

BR

BIEHA
fERA

RAER

%

BETIHR

NRTE

77EHY
P.1661

ARER
P.1175

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

O RETR

DR

022

B W

© NRTERS S UBTEBIN T &R

(R4 : DR0221-S. DR0361-M)

B A7F190X
F1 741 ~No.

B xto—va-F

(mm)

1%

DR0221

DR0241

DR0301

DR0361

DR0451

DR0551

DR0651

DR0801

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVoSUT

SFA/SFC
RAVGTIS50T

LHA
LHC €D
LHD
LHS
LHV €D
LHW @)
LG/LT EE
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 @1
TLB-2 €I
TLA-1

1)

£68e68
&

AbO—73—F

S ML

S| M| L

S| M| L

S| M| L

S|IM|L

SIM| L |S

M

S

M

Abo—7

4 16 |10

51812

6 | 10| 16

6 | 10| 16

8 | 1220

8 12120

10

16

25

10

16

25

A (FUXEYF)

M22X1.5

M24X1.5

M30X 1.5

M36X 1.5

M45Xx1.5

M55X2

M65 %2

M80%2

B

203

223

283

343

433

526

62.6

776

9.5

9.5

11.5

13.5

15.5

19.5

245

29.5

Vo957

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

LJ/Lm EFF]
LV HE)

1)
1)
(L)

ik |
S

10

10

12

14

16

20

25

30

19

21.2

26.5

33

40

50

60

75

48.5/53.5/65.5

51.5/59.5]715

59.5/71.5/88.5

63 |745/915

72| 831|103

79191 112

93

109

135

103

19

145

23.5/26.5|34.5

25|30 | 38

28.5/36.5/47.5

28 |35.5/46.5

33 | 40 | 52

33| 41| 54

42

52

69

49.5

59.5

76.5

I o|m|m|O|nNn

8

8

9

10

12

12

13

13

—

8

8.5

10

12

12

16

17

17.5

K

9‘11‘15

10‘13‘17

12‘16‘22

13‘17‘23

15‘19‘27

18‘22‘30

21‘27

‘36

23‘29‘38

TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN

LSA/LSE
T—=yHR— b

LD
LC
LCW
TNC

L

4.5

4.5

55

6.5

6.5

8.5

10

1.5

M (U XZRE)

M6X11

M6X11

M8X 18

M8X 18

M10X20

M12X22

M16X28

M20X31

N

8

8

10

12

14

17

22

27

17

19

24

30

36

46

55

7

Vst

7~10.5

10.5~13.5

12.5~16

14.5~20

18.5~25.5

24.5~32

p
S
T

20.5

225

285

345

43.5

53

63

78

(min.)

14

14

15115 ] 15

16 | 16 | 16

18118 | 18

20| 20 | 20

25

25

25

25

25

25

(max.)

31 |34 | 42

32|37 | 45

37 | 45| 56

37| 45| 56

51| 63

44 | 52 | 65

54

64

81

62

72

89

v

3

3

3

3

5

5

5

5

W

3

3

3

3

5

5

5

5

TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

U=y, 4V

AVNI b E
LL/LLR/LLU
DP

Jav o) v

DBA/DBC

VBV VTNAR

FVA/FVC/FVD

EEY

l

al

C1

al

C1

C15

c15

c15

SHEROY Y

OR NBR-90 P5-N

OR NBR-90 P5-N

ORNBR-90 P5-N

OR NBR-90 P5-N

ORNBR-90 P7-N

OR NBR-90 P7-N

ORNBR-90 P7-N

OR NBR-90 P7-N

ANYhBOY VY

AS568-017(90)

AS568-018(90)

AS568-022(90)

AS568-026(90)

AS568-128(90)

AS568-133(90)

AS568-140(90)

AS568-232(90)

av ko=

BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T

VS/VT
RO — b

VFH
VFL/VEM
VEJ/VEK

ary—toUrs

VFP

TIWAREY K950 T

FP/FQ

HRBLAA K
=S

DWA/DWB

1158



1159

AVINT M) E Zuvyvs

MEIAVNI )DL
Model DS

BEE/SE (1~25MPa)
Eg
T2 ) v E (RVAdH/ EEERA)

©BEXR

SHEIV/INT R AR
ENERRAR / fERHI

72N

%

BESIRRE

SMITE

+ BEANARTY 2147 (DS-G)

+ EBEANEERCT(DS-S)

7o)
- BE7Ovo/vh BRI EAR)
AREE

s SREIVINI MUV EEEERIE

c HEIEEE

c BT EOEREE AEFERIR S REY VA ORERHERSTEERER

cBWRWEDEEEIE - RF AR - MR

P.1097
P.1160
P.1161
P.1162
P.1162

P.1163
P.1165

P.1661

P.1175
P.1681

model DS




]/@/%;]}:1/(;)97/7 % BEHA RRER 8548 W 77T AEEE ‘{‘ KOSMEK

fERH % P.1661 P.1175

Harmony in Innovation

NAINT—

© BFEREA SU—x

I7yV-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEMR
7YY

AEEIE - ZTOf
AMER— b
K=o S5T
SFA/SFC
RAVGT950T
LHA
LHC
LHD €
LHS
LHV @D
LHW
LG/LT EFA

\RY rFR—F
o957
N Lol w
1)1) —RBF (¥IHAIRAE) a9 L@
EXMENNRATY ) =R HEEEBIBEEX NN LKV
LKW
FEEITVET, HEAICKYEELE T, TL/AMER
(ER b RIRE) (ER b >3IARE) e
TMA-2
TMA-1
LFA/LFW GEBD

© ERF $akr507

LSA/LSE

T—IHR—h
LD
LC
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

Y7048/
AVNI b E
LL/LLR/LLU
DP
DR
[ DS
DT

Jav o) v
DBA/DBC

VBV VTNAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

Or—k) V4
VFP

TWRBY 95T
FP/FQ

HAZLAA R

NxTY g
DWA/DWB

1160



AVINT M) E Zuvyvs model DS

O RRERT

DS0221-S

1 DAt P
022 : AERI M22X15 045 : HEXI M45%X1.5 FI|
024 HEXIM24X15 055 HEXI M55%2 -
030 : MAHEXI M30X1.5 065 : M EXI M65X2
o-d \\:
036 HMEXIM36X15 080 HMER M8OX2 Ghic
7H#4 ~No.
1 WREON—IIVIERTT,
BEA
G : HRIYINEAT REVTSIH) G S

S ! BEZAT (Rcx)

ARy ZAT BRE217
RRIT ST Rexs

BAbOo—Y2a—F

S ! Y3—hrXbhO—¥
M : ZHEIO—Y
L :ovyRbO—2

1161



mMAVADVE S
2% P.1097

© 1t

S|

PN

FIEHA
EEL

FRRT

i

BETIHRX

SN

77EHY
P.1661

ARER
P.1175

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

iz

DS0221

DS0241

DS0301

DS0361

DS0451

DS0551

DS0651

DS0801

AbE—=73—F

S ML

S| M| L

S| M| L

S| M| L

S| M| L

S| M| L

S| M| L

S| M| L

AkA—7

mm

416 10

51812

6 10|16

6 10| 16

8 | 12]20

8 | 1220

10 | 16 | 25

10| 16 | 25

)2 EHNGEHER) kN

F=(0.122XP)-0.051

F=(0.176 XP)-0.067

F=(0.267xP)-0.108

F=(0462XP)-0.175

F=(0.707XP)-0.313

F=(1.07XP)-0471

F=(163XP)-0.726

F=(2.61XP)-1.08

) A ERR

cm?

1.2

18

2.7

4.6

7.1

10.7

16.3

26.1

J)URBRE

050712

0.9 ‘ 14 ‘ 2.1

1.6 ‘ 2.7 ‘ 43

2.8 ‘ 4.6 ‘ 74

5785|141

8.6 ‘12.9‘21.4

163/26.1408

26.1/418]653

U —=RINZHA

30.2~50.8

38.8~67.2

56.5~108

92~175

141~313

213~471

327~726

513~1076

RaERES

25

RIEFEIESD

1.0

i E

37

5

EREE

°C

0~

70

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV -h75
N rFOazvk

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT

SFA/SFC
RAVGTIS50T

LHA €D

fERRMA

ISO-VG-32482 —h&{EEhi

LHC
LHD

g8

kg

01/02]02/01]02/0202/03]03 03 04 0405 06 0709 10]12 14|16 20222530

AEER

© BESHRE

1. YUY Z WA GHER) DS F U2 H kN) PiAHaHE (MPa) ZRLET,

JUVEES

(kN)

R e

2MPa

3MPa 5MPa

6MPa

9MPa |10MPa

11MPa

12MPa 13MPa

14MPa

15MPa| 16MPa

17MPa

18MPa| 19MPa

20MPa

21MPa|22MPa

23MPa|24MPa| 25MPa

DS0221 1 0.07

0.19

032 0.56

0.68

10112113

14 115

17

18|19

20

2123

24 12526

28 12930

DS0241 | 0.11

0.29

0.46 0.81

0.99

15] 17119

20 | 22

24

26 | 27

29

3.1 33

35|36 |38

40 | 42 | 43

DS0301 | 0.16

043

0.69 1.2

1.5

23 26|28

3134

3.6

39 | 42

44

47 | 50

52 55|58

60 | 63|66

DS0361 | 0.29

0.75

1.2 2.1

26

40 | 44 | 49

54 |58

63

68 |72

7.7

8186

9.1 195100

10.5/109] 114

DS0451  10.39

11

18 3.2

39

6116875

82 | 89

9.6

103]11.0

11.7

124 113.1

1381145152

159167174

LHS
LHV €D
LHwW G
LG/LT EF
LGV
TLV-2
TLA-2 €D
TLB-2
TLA-1

1)

bl
15818

Vo957

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM EXT]
LV EEl
TMV-2
TMA-2

1)
1)
(L)

ik |
S

DS0551 | 0.60

1.7

2.7 49

59

9.2 1102

113

124134 14.

5]15.616.6

17.7

18.8]19.9

209|220 23.1

2411252263

DS0651 | 0.90

25

4.2 74

13.9]15.6

17.2

1881205 22.

11237254

27.0

286|302

3191335/ 35.1

36.8 | 38.4 | 40.0

DS0801 15

4.1

6.8 12.0

14.6

2241250

276

302329 | 35.

5|38.1]40.7

433

45.9 | 485

51.1]53.7|56.3

59.0 | 616 | 64.2

0801

DS
0651

DS
0551

12

10

/|

) vEEF (kN)
(o)}

//
//
/

N

/.

RN

——

—

/
&

/ DS0361

DS0301

SUTERA (KN)

DS0241

DS0221

70

DS0801

60

50

40

/

DS0651

30

DS0551

20

DS0451

DS0361

0

—_

10

15

HHmE (MPa)

20

01

/
/

4

—

AN N N

DS0301
DS0241
DS0221

10
HIGHE (

15
MPa)

TMA-1
LFALFW GED

PN

LSA/LSE
T—=yHR— b

LD
LC
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

U=y, 4V

AVNI b E
LL/LLR/LLU
DP

DR
[ DS
DT

Jav o) v

~ _DBA/DBC

VBV VTNAR

FVA/FVC/FVD

av ko=

BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T

VS/VT
RO — b

VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK

ary—toUrs

VFP

TIWAREY K950 T

FP/FQ

ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

1162



AVINT P E Zo9vE (BHRTY L7, RERI TS5 model DS-G

© ARt
% FEIE DS0221-GL / DS0241-GL / DS0301-GL / DS0361-GL1 / DS0451-GL %R LE T,
_ oy
IS5 RH MA 4-MB 2 IF7AVE
() 3
£
oL ‘
i \{ @ = —/
= fer
\& 9 3 S
@ -
S
N L
LT K J G H
P F
% TRI& DS0551-G1/ DS0651-GL] AR LE T,
TS R MA 4-MB -~ Ik
(18) % %
: 8
B X3
2 o
= & f
S = J -
KJ =) — O P ©
O @/
I [a
\\ / S - I
~~——————1
N L
T K J G H
p F
% FEIE DS0801-GL] R LET,
TS5 R MA 4-MB i TFAYR
() ~ 2
& I
E &
% .
By By
"‘Z -'EE
o X
= @ ZAN <
\&Q/ S— o g
X &
\@> <@//}
\\_/ = [J

AEEE
ML REXITSIHDRCAENRETERFNLET, TS VORUELTERZNST Y FHECET,
%2. DS EUMYECHAC O ) Y JHftmElE. AR ITHEEN R26.3 UTFDFEE LTLEEL,
X3, BAERBIOMEMG HREEZRLET, MEMBEICATY . ARMICTIMEORYNMENK SICLTIZEL,

1163



mZAVANZ S
2% P.1097

. SR | FRER | erwn - 7oty | EEREE
AR Al i RETARE PHE i P.1661 e | ([l KOSMEK

— NAINT—
@Hgitia_\ :/l).—z‘
I7YU—-X
(A2 - DS0221-GS. DS0361-GM)
S HEYY—X
[1 EX 2N
DS022/1- G M .
FH1 No. N ERLZY b
L BREAR GHRTY b2AF E3 T
ToEeHY
é ﬁ @Azxro—va-F
EEEE - ZOf
K=oz 7
SFA/SFC
AAVGH50T
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
N . N N LGV
© NTERS KUBYTERIN T AR T2
(mm) TLA-2 GID
S TLB-2 €I
i DS0221-G DS0241-G DS0301-G DS0361-G DS0451-G DS0551-G DS0651-G DS0801-G
AbA=Za—F | S M L S|{M|L|SIM L S M LIS M LS/ ML S ML SIML .5
Zta—4 4161 5, 8[12 6 10/16 6/|10/16|8 12|20 8 12[20]/10/16/|25|10 16|25
LKC
A (EUXEYF) M22X 1.5 M24X1.5 M30X 1.5 M36X1.5 M45% 1.5 M55X2 M65 X 2 M80x 2 LKK
LKV (1))
B 203 223 283 343 433 52.6 626 776 kW €D
LJ/LM EZE
C 9.5 95 115 135 155 195 245 29.5
D 10 10 12 14 16 2 2 30
F 485535/65.5/51.5/59.5 71.5/59.5| 715 885 63 |74.5(91.5 72 | 83 | 103| 79 | 91 | 112| 93 |109| 135|103 | 119/ 145
LFA/LFW GEBD
G 19122 30 21| 26| 34|25 33|44 275| 35 | 46 |29.5/36.5|48.5|33.5/41.5|54.5/ 445|545 71.5|49.5 59.5|76.5 .
HARISUT
H 35 35 35 35 45 45 45 55 LSA/LSE
J 17 17 19 19 23 23 23 25 T—7YR-b
LD
K 9‘11‘15 10‘13\17 12‘16‘22 13‘17\23 15‘19‘27 18‘22‘30 21‘27‘36 23‘29‘38 c
LCW
L 45 45 55 6.5 6.5 85 10 15 e
MAPFEU X E) M6 X 11 M6X11 M8 18 M8x 18 M10% 20 M12x%22 M16 % 30 M20% 31 Te
MB(IEU XRE) #4 | MAX07X7 | M4X07X7 | M5X08x8 | M5X0.8X8 M6X 11 M6X11 M8X 13 M8x 13 %
N 8 8 10 12 14 17 22 27 W
P 22 24 30 36 45 60 67 74 S
Q 31 32 37 40 50 60 67 74 #u&
R R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 R1/4 R1/4 DR
[DS
S1 1 12 15 18 225 30 335 37 DT
2 20 20 22 22 27.5 30 335 37 TOvsTyvE
T 16 18 2 28 36 38 ) 44 —DBA/DBC
TR GTINAR
U1 5 6 8 11 13.5 19 20.5 20.5 T RARORD
U2 12 12 14 14 18 22 26 33 2 O LT
Vv 215 215 234 235 29.5 325 36.5 385 25#7
w 13 13 15 15 175 195 23 26.5 %
BZ
X 3 3 3 3 5 5 5 5 B
Ny VoSV T
o4y OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N VS/VT
AEEE %4 BSRIVMIEBLTEVE A BTESITSCTRIV N T FEEEL, RO — e~
VFH
VFL/VFEM
VFJ/VFK
nr—kouvy
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

1164



AN P25 79Uy s ([@BEE1T. Rexd) model DS-S

© AAtiE

% TFEI& DS0221-S[] / DS0241-SC1/ DS0301-SC / DS0361-SC1/ DS0451-SL) ZR LE 9,

MA 4-MB IR
| 2]
S S
a
hS)
L
K J G H
F
% FRIE DS0551-S[1/ DS0651-S] ZR L E T,
MA  4-MB AbO—7  E Rk A ITAVR
JHEEAR— b /
H H Ly
@ 'pﬁ 7 VN')
o @/
n a
N P4 = |
~———1
N L
T K J G H
P F
5% TRl DS0801-SL] #RLE T
MA  4-MB AE—=Y  E Rcxy A IFAVE
T aER—F /
|
(@’Z \ o el
S—t o ky s

7
-

\&_

U1
D

1165



EAVASDPZ S ; BF3A FRER 261483 o T7IEYY ARER
242 P.1097 A R i HhmE S P.1661 s | (I K@SMEK

Harmony in Innovation

— NAINT—
@Hgitia_\ :/l)_z‘
I7YU—-X
(Fz={H : DS0361-SS. DS0801-SM)
S HEYY—X
B R74914X
DS[036/1- S M .
FH1 No. N ERLZY b
L RESR S BEZAT FEES
ToEeHY
é ﬁ Axba—ya—F
EEEE - ZOf
K=oz 7
SFA/SFC
ZAVIIST
LHA @B
LHC @B
LHD @)
LHS EB
LHV @D
LHW @)
LG/LT E5l
- . N - LGV EmE
© NTERS KUBYTERIN T AR T2
(mm) TLA-2 G
5 TLB-2 €D
i DS0221-S DS0241-S DS0301-S DS0361-S DS0451-S DS0551-S DS0651-S DS0801-S
AbO—%3—F | S M| L | S| M| L|S|{M|L S M|L| S M L|[S|M L SIM L|S ML 55
ZhO—% 4 6 10/ 5|8 [12/6/[10/16, 6 10|16 8 [12/20| 8 |12/20 10|16 |25|10| 16| 25
LKC @D
A (FEUXEw F) M22X 1.5 M24X 1.5 M30X 1.5 M36X 1.5 M45% 1.5 M55 X2 M65 X 2 M80X 2 LKK
LKV (1))
B 203 223 283 343 433 526 62.6 776 LKW
LJ/LM EZE
C 9.5 9.5 115 135 155 19.5 245 29.5
D 10 10 12 14 16 20 25 30
E 9 9 1 11 13 13 13 13
F 485/53.5/65.5/51.5/59.5/71.5/59.5/71.5/88.5| 63 |74.5/91.5 72 | 83 | 103| 79 | 91 |112| 93 |109| 135|103 119|145 .
HARISUT
G 19 122 130 |21 | 26| 34| 25| 33| 44 |27.5 35 | 46 |29.5/36.5/48.533.541.5 54.544.554.5/71.5/49.559.5|76.5 LSA/LSE
H 35 35 35 35 45 45 45 55 T—7YR-b
LD
J 17 17 19 19 23 23 23 25 s
LCW
K 9\11‘15 10‘13‘17 12‘16‘22 13‘17‘23 15‘19‘27 18‘22‘30 21‘27‘36 23‘29‘38 Tne
L 45 45 55 6.5 65 8.5 10 15 Te
S~ Uzbv)oa
MA(REU X 3R E) M6X 11 M6X 11 M8x 18 M8X 18 M10X20 M12%22 M16X30 M20X31 VA
MB(FEUNXGRE) #1 | M4X0.7X7 | M4X0.7X7 | M5X0.8X8 | M5X0.8X8 M6X 11 M6X 11 M8x 13 M8x% 13 W
N 8 8 10 12 14 17 2 27 S
p 22 24 30 36 45 60 67 74 #LL&
Q 31 32 37 40 50 60 67 74 DR
[DS
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 DT
S1 11 12 15 18 225 30 335 37 =P DL
52 20 20 2 2 275 30 335 37 —DBA/DBC
TR GTINAR
T 16 18 22 28 36 38 42 44 T RAIGRD
U1 5 6 8 11 135 19 205 20.5 95 b O—ULT
U2 12 12 14 14 18 22 26 33 2%7
Vv 215 215 234 235 295 325 36.5 385 %
BZ
FEEE O KLEERIVMITBLTHEY FEA. BITEEICRCTRIL b2 TFELEEL, KLk o5y
VS/VT
RO —hE>
VFH
VFL/VFEM
VFJ/VFK
ny—tyuzy
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

1166



1167

HEIAVNI YDA

Model DT

BEE/mE (1~25MPa)

B

) (FTVAdH/ EEEUT)

©BEXR

SHEIV/INT R AR

SRR / A
72N

%

BESIRRE

NI E
+ BEARARTY 2147 (DT-6)

- EBEANEERT(DT-9)
7o)

- Ty GIRERERR)

s SREIVINI MUV EEEERIE

- HEIRER
- BT EOEEHE - SREFRE A
CBURVEDEEEE - RF 24 - R

HEY VA ORERHER ST ERE

P.1097
P.1168
P.1169
P.1170
P.1170

P1171

P.1173

P.1661

P.1175
P.1681

model DT




EN{EFHEA KRR a = s 7IETY AERE
=Rl iz AERRED TR P.1661 PI175 (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

AV S
£f% P.1097

BR

NAINT—

© BFEREA Su-%x

I7yV-X

EX LY

HESY—X

N7 -h75
N Faaiz=v k

HER— b

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=Io 57
SFA/SFC

RAVGo5T
LHA
LHC @B
LHD €
LHS
LHY €D
LHW
LG/LT EE
LGV
TLV-2 €D

A= "
) —RE (FIHRIREE) Oy & B Tes €D
PR R VIENRZATYY—2R SHEEMIBTZEER R VA TA- B

BFziTVNET, HENICEYBELET, V¥r95¥T
LKA @G

LKC
LKK
LKV
LKW

LJ/LM
LV

© ERF

TMA-1
. LFA/LFW
gAks5YT
LSA/LSE

-
=

T—IHR—h
LD
LC
LCW
TNC
TC

UEIST 7

P OO0OOoO0oOo

=

0 000 O0(-g

=
]

FavsIUYE
DBA/DBC

g
____63;
[

EIBYIIIAR
| | FVA/FVC/FVD

arsa-pIL7
BZL
BZT
. BZX/JZG
BZS

pR—
—

Nev o527
VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

s 2
VFP
IWAEYE95YT
FP/FQ
ARBLAA R
NxIYE
DWA/DWB

1168



AVINT M) T mzoyvs

model DT

O RRERT

DT 036 1-S

ﬁ E 3

B RFr90X

036 : FMEXI M36X1.5
045 : HERY M45X1.5
055 : AREXT M55%X2

.
065 : HMERT M65X2 nNExY
080 : #LE2 M8OX2
FH'41 ~No.
1 WEON—I3ERTT,
EEAX
G S

G ! ARTYNEAT REXIT V)
S ! BEZAT (Rcx)

BArO0—%a—F

ARy ZAT BRE217
RRIT ST Rexs

S ¥3—hRFO—Y
M ZEIO—Y
L oY/ xb+o—2

1169



s BEDA RRER s W | TV IR | (Y K@SMEK

fERA i P.1661 P.1175

Harmony in Innovation

NAINT—
© % Sy—x
1558 DT0361 DT0451 DT0551 DT0651 DT0801 I7YU-X
Z2bkO—4sa—R S M L S M L S M L S M L S M L
HEYY—X
=) mm| 6 10 | 16 8 12 | 20 8 12 | 20| 10 | 16 | 25 | 10 | 16 25
JUVAEAGEER) kKN | F=(0462XP)-0.175 F=(0.707XP)-0.313 F=(1.07XP)-0.471 F=(1.63XP)-0.726 F=(2.61XP)-1.08 ;:{'f'zugffb
VAR cm? 46 71 107 163 26.1
. FHE
JUEBE cam’| 28 | 46 | 74 | 57 | 85 [ 141 | 86 | 129 | 214 | 163 | 261 | 408 | 261 | 418 | 653  7oeny
JU—ZNZST N 92~175 141~313 213~471 327~726 513~1076 -
e EAESN MPa 25
RIEFBIEN MPa 1.0 K=o S5VT
SFA/SFC
it MPa 375 e
- AAVEH5YT
EREE C 0~70 LHA
. w N LHC
BT 1SO-VG-324824 — A EBhH LHD
= LHS EB
o kg| 03 | 03 | 04 | 05 06 07 |08 | 10 | 1 | 13 ] 1s | 18 | 20 22 27
EEEE 1. YUVAWA GHER) ORBIEFI YUY AEA (KN) PHAHE (MPa) £RLET.,
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 GED
Ly TLB-2 €D
© sEHHEH
- JUVEEH (KN)
& 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | SMPa | 6MPa | 7MPa | 8MPa | 9MPa |10MPal11MPa| 120Pa| 13MPa| 14MPal 15MPa| 16MPa| 170Pa) 18MPal 19MPa 20MPa 21MPa| 220Pa  23MPa 24MPa 25MPa
DT0361 029075 12| 17|21 |26 31 |35 40 44 | 49|54 58|63 |68 72|77 81|86 91 95 100/ 105109 114 LKK
DT0451 039] 11| 18] 253239 |46 |53 |61 68]75 8289 96 103]110]117]124]13.1]138]145 152|159 167|174
DT0551 060 17 | 27 | 38| 49 | 59 70 | 81 92102113124 134 145 156 /166|177 188]199|209|22.0|23.1 | 24.1 | 252|263 L/LM EIA
DT0651 | 090 25 | 42 | 58 | 74| 91 |107[123[139] 156172188205 221|237 | 254 |27.0] 286302319335 351368 | 384 | 400
DT0801 | 1.5 | 4.1 | 68 | 94 | 120146 172 198 224|250 276 302 329 355 381 407|433 459 485 511 537|563 |59.0 616642 “TMA2 €D
TMA-1
LFA/LFW GEBD
HARISUT
DT DT DT LSA/LSE

0801 0651 0551

24 / / 70 T— K-k
LD
22 LC
/ DT0801 LCwW
/ / TNC
20 60 T
18 / // /// 5 UTbsy vy
DT0451 v o
/ 50 LW
/ N YT YUV

/

/

%, / ,/ // /DT0361 ) /

A /
D% , A/

V7 /
W/ o/
v

—_
(o)

AVNI b E
LL/LLR/LLU
DT0651 DP

—
=~

40

A (kN)
S

) vaEA (kN)

VBV VTNAR

FVA/FVC/FVD

DT0451

AN

av ko=
BZL

DT0361 87T

/I
/
/
=D PDPZ
DT0551 DBA/DBC
//
/

// Bz

_Z/ KLy ko507

0 0 —
01 5 10 15 20 25 01 5 10 15 20 25 AT

HHHHE (MPa) AHAHE (MPa) RO — hEY
VFH
CVFL/VEM
VFJ/VEK

ary—toUrs
VFP

TRy K957
FP/FQ

ARELAL K

NESDPZS
DWA/DWB

1170



AN P ) 5 oy (HRYry b7, REI TS5 model DT-G

© NATE

% TR DT0361-GL1/ DT0451-GL) &R LE T,

% oYy =
Zo7Rx Mo 2 G R263 ™2 A TPAVE
(%) < -
3 K}iﬁ ///
==

xﬁ
>
G
e

e

U2
L
Q
¢ D1
SE,

o &

U1

e
il
b

—

¥ FRIE DT0551-GL1 / DT0651-GL Z R L& 9,

oy
(f3B)

75U R* 4-M

® IT7RVb

max. 1.5%1

S2
SREAERT v
o X

©
A
A
Qﬁ -
j(Z

u1

S1

¥ FRIE DT0801-GL =R LT,

75U R am b ouyy  ARAZY . A IR
(/@) = i) Rz6.3
] g N I
g i B
L H
= © D\ a & B

1
L.
|

o/
NS

ljj

Q

¢ D1

¢E
oz
B

\

™

N

O
m
—

—

AEER
M¥LRRXI TS TR ERAENTRETHENLEY, TSTDOROE LTEINTVFHNECET,
%2, DT EMSE CHFIC O U VHBEIE. RASTHED R6.3 LUTOFEE LTLEEL,
X3, BFRRE T OHERE HEREEZRLE T, MAEWMBAICAT YN, ARICTHFORMHBENL SICLTLEEL,

M7



mZAVANZ S
2% P.1097

O RERT

FIEHA
EEL

FRER
%

Ak

NRTIE

VA4l AEERE {
P.1661 PI175 & l(H.m§ﬂEK
NAINT—
DU &
I7YU—-X

(Rzz(fl : DT0361-GS. DT0801-GM)

S HEYY—X
B R74914X
DT|036/1- G M
FH1 No. N ERLZY b
L BREAR GHRT Y b 24T E3 T
ToEeHY
é é Axba—ya—F
EEREIE - TOf
K=oz 7
SFA/SFC
RAVG950T
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW &)
LG/LT EEl
N . o N LGV
© NATERS KUBSERN I &R V-2
(mm) TLA-2 G
TLB-2 €I
iz DT0361-G DT0451-G DT0551-G DT0651-G DT0801-G LA B
ZhO—4a—R S M L S M L S M L S M L S M L Vs 5T
Zha—% 6 | 10 |16 8 12| 20 | 8 | 12 20 | 10 | 16 | 25 10 | 16 | 25
A EOXEY F) M36X1.5 M45X1.5 M55X2 M65X2 M80X2
B 343 433 526 62.6 776 LKW
L/Lm EEl
DI 14 16 20 25 30 LV
TMV-2 €1
D2 125 16 20 25 30 VA2 €TD
E 85 105 125 16.5 205
F 56 | 675 | 845 | 645 | 755 | 955 | 685 | 805 | 1015 | 815 | 975 | 1235 | 885 | 1045 | 1305 4 rss5o>
G 275 | 35 46 | 295 | 365 | 485 | 335 | 415 | 545 | 445 | 545 | 715 | 495 | 595 | 765 _LSA/LSE
H 2 25 25 25 25 Eiigﬁii447
J 19 23 23 23 25 LC
LCW
K 7.5 \ 1.5 \ 175 | 95 \ 13.5 \ 215 | 95 \ 13.5 \ 215 | 115 \ 17.5 \ 265 | 115 \ 17.5 \ 265 NG
TC
L 15 15 15 15 15
- UTrYUYE
M (U XGRE) 4 M5X0.8X8 M6x11 M6x11 M8x13 M8x13 v
P 36 45 60 67 74
Y=7o) 4%/
Q 40 50 60 67 74 et
R R1/8 R1/4 R1/4 R1/4 R1/4 #LL&
ST 18 225 30 335 37 gg
2 22 275 30 335 37
T 28 36 38 2 44 IavoyIvE
DBA/DBC
U1 1 13.5 19 205 205 R
TR GTINAR
u2 14 18 22 26 33 T FA/VCRD
v 235 295 325 36.5 385 D=
w 15 175 195 23 2.5 =
X 3 5 5 5 5 {%?Eﬁ——
oy OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N Lot hs
SEEEE % 4. BRIV MIHRLTEYES A UTB SIS TRIV M E T EREE L, VSNT
RO —hEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
as—kI)os
VFP

TIWAREY K950 T

FP/FQ

HRBLAA K
=S
DWA/DWB

1172



AVINT b B oy s @EL2C4T. RcxD)

1173

© AAtiE

¥ TR DT0361-S[J/ DT0451-S[] ZRLEJ,

&L

PR\

© |

¥ & DT0551-SC) / DT0651-SC] R LE T,

b

¥ FRIE DT0801-SL ZRLE T,

(@ %ll

&
\&

2\\ N:iéo
@&9@ 1.
N

fi\ \ Siéo

;4/6}// =

| s

O

model DT-S

AbB=7 ¢
Rexy A Ik
saa;szf—y
£
5 4 L ale
o hsY 7”J _97‘9
K J G H
F LL
IT7RVb
— o
3 3 3
K G H
F | L
™
AbA=7 ¢ Ry A IFAVE
T/;mm\“—r/
5 w i S o
s ® s e
S B
K J G H
F LL




mZAVANZ S
2% P.1097

O RERT

BR

FIEHA
EEL

FRER
%

DT

036

B W0m

© NRTERS S UBTEBIN T &R

BETIHRX

MRS

VA4l AEERE {
P.1661 PI175 & l(H.m§M,EK
NAINT—
DU &
I7YU—-X

(Rzzf) : DT0361-SS. DT0801-SM)

RT4HA4X
FH4 ~No.

Bl EEsk S:mE2 17

A xto—va3—F

(mm)

iz

DT0361-S

DT0451-S

DTO0551-S

DT0651-S

DT0801-S

AbO—=73—F

S M

S M L

S M L

S M L

S M L

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVoSUT

SFA/SFC
RAVGTIS50T

LHA €D

LHC
LHD @)
LHS
LHV

LHwW G
LG/LT EF
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 €GB
TLB-2 €I
TLA-1

g66

Vo957

Aka—72

6 10

8 12 20

8 12 20

10 16 25

10 16 25

A (PFUXEYF)

M36X1.5

M45X1.5

M55%2

M65Xx2

M80X%2

B

343

433

52,6

62.6

776

13

20

25

30

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM EF
LV Eg
T™MV-2 G
TMA-2 €L

i e o |
R | 8

20

25

30

TMA-1
LFALFW GED

12.5

16.5

20.5

56 67.5

84.5

64.5 95.5

68.5 | 80.5 | 101.5

815 | 975 | 1235

88.5 | 104.5 | 130.5

275 35

46

29.5 48.5

335 | 415 | 545

445 | 545 | 715

495 | 595 | 76.5

2.5

2.5

2.5

23

23

25

7.5 ‘ 1.5 ‘

17.5

9.5 ‘ 13.5 ‘ 215

9.5 ‘ 13.5 ‘ 215

1.5 ‘ 17.5 ‘ 26.5

1.5 ‘ 17.5 ‘ 26.5

1.5

1.5

1.5

1.5

1.5

PN

LSA/LSE
T—=yHR— b

LD
LC
LCW
TNC
TC

YTV E

LLV

MPFUXZRE) *1

M5X0.8X8

M6X11

M6X11

M8X13

M8X13

P

36

45

60

67

74

Q

40

50

60

67

74

Rc

Rc1/8

Rc1/4

Rc1/4

Rc1/4

Rc1/4

S1

22.5

30

335

37

S2

275

30

335

37

T

36

38

4

44

U1

135

19

20.5

20.5

u2

18

22

26

33

\Y

235

29.5

325

36.5

385

LLW

Y7048/
AVNI b E

LL/LLR/LLU

Jav o) v

DBA/DBC

VBV VTNAR

FVA/FVC/FVD

av ko=

BZL
BZT

EEEE X 1. BT RILMNEIEBLTEYE A TR EIISCTRIV e S FEBCREL,

BZX/JZG
BZS

Ny boS5T

VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ar—trurs
VFP
TINREY K95YT
FP/FQ
HRBLAA K
=S
DWA/DWB

1174



HMEVZ7202/2AVIN9 b))% 3BEE  model LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT
e e

©FEFE

® 5T EDOEEEIE | LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT i@

1) HERRORESR 6) V—UEREEY SV TIBEE

O BHMOARERBDO L. EACREEL, O EREEY SV TIBBEIE. VSV TRNSRTIS VT

BFRDVKTFEICES &S CHECRREL,

2) EIRREBDOE R vSVI7mE. VIV TRNEEFTELTIREL,

@ HERRDRFICHE > TE. DRES ) > 2 ORERIEEERE & MEOIZ VT VU DHBTNAPEX Oy FD
ARFEHE] (P16828R) &L HiH BYLGEEERGTLT RIFHNELCET. (T—IDHERDBET. RIS HERD
EEV, BIRRFTZRD EHEBORIE. BB EHRE IIVTRANAIRDT By FAY NEDTERZHEID
TRHEENHYET, LET,)

© 3R 5 RN CREAHE SN S FTREME D & 2 HI I #3T(C
LEVLWTLIEEL, NEEIZVTTBHE

3) BERNBOER
O RBEEFHELERVOBDREGLOEEEINS L&, BHO %

LET. SEE. BEOTAXICHALETOT. H14 B i
INENBAE. VU —RER - Oy S BEAECEYET,
BT, BERA TEERK - BEE - (T - h—AOREIC
FUKRECHBERIET, TEECRTL, DP-A bp-p
SRR A RI2A T SRTORIER Sy R 21T
4) BEYIEICEREE. EZ MOy FEDEERE )( ()
® 2Ny AEAEHEICNET 5L, BHEFRE - HRNORREE
BEYET,
5) € b>ay FIclERT 2HESM HLoA/B
@ X Oy Figik. BEEUADHRENSENESICLT ARIEAT fu [T
CREEV, TROLSBEAAEZER MOy RickEs
HIFISADPRELETOT. EFITTHOEVT T, | ]
HEELOND S OEHAND B X
<
LL-T
FRIBAT
o .

O X

7) LLR/LLU: RY R\MUESZE (F 71y bHiE) 20T

® AAHZOJICTRED LLR/LLU ONFETEIE. 71y bHED
omm DFEERLET, 77y bTEBEEREERX—TJ0D
AREEERERILLIL,

13
X 8) DP/DR/DS/DT: 7R v F AV hDEE
= £ @ 7HyFAY M. TEGRYBEOLDESERL L,
Y —ZANRHERBRBT Ry FAY b & .
A L ey ) ANEBABT R FAY N ERATDE

VU —ZARREGVET,

X O

DY UHBEDEEY

1175



I ON IE=VAVAVOML SEEE ‘{l KO@SMEIK

2% P.1097 Harmony in Innovation

NI —
DU
® BT EDFEEE | LU/LLR/LLU 12D\ T FrEU=A
1) ERREORER 4) REDOFHE MESY—X
® X THE(EREY R | (P.1681) £ BEICHY5HE CER © WEEEAE - 31HIE S 100mm/sec WIS & S g% T
- N FAY} o
_Sb\o EE%LT<TC$[I\Q NnoA F‘El:l-::l‘
) 2 ZOEELIEIRISR VNS E L. SEOEFRELIBISE RO, -
2) AGHORS BEORREAYET, ey
O KEDESIESRAIIRIL b GEREXS 129) & 4 AFEHRLTER ©® LIEEFDITHRERTO> CHSRERAEZIT>TL TN,
DRIV T TLREED, #2 M Vo U E TR 5 & EED BIEHIC T P HNEA LTS & ERAREFEN TEE LA, ARER - 2ot
W% - )L R OBHORBEEY FT. ® 2E— RO bO—IL UL THERE GBI H5SRAI
. Ny, _ smak N |27 v
i Hﬂj/‘k/l/ FWU‘ ﬁﬁf (S (Nm) IEJE{/EU (/}Il.ij() @ﬁ‘L@ LT:H:E L/T< T;‘é'l,\o 7SFA/SFC
LL/LLR/LLU0360 M4X0.7 32 s
o . _— > P2
ttjtt;;ttﬂgjgg mgigz 2; 5) ROE@AY REAF (D) IEOVTDRE e
LLLRILLU0S50 e i ® FUEBIFBE. KR hOy FOEYILSET>TREL, LHC
S el — o - N L LHD
LL/LLR/LLU0650 M6 10 Ay FERHEOZEMER/NFTEEL. FTDERMITZET>T s €D
LL/LLR/LLU0750 M8 25 CREW, ZIBROF MILIIETRE LTIREL, LHv G
LL/LLR/LLU0900 M10 50 LHW
LL/LLR/LLU1050 M12 80
LGV
TLV-2
TLA-2 G
. ~ +14 . TLB-2
3) TEYF AV SOBYIS - BISL o ‘ TLA-1 EEA
©® TEYFAY ORI c BALOEIE. AFER MOy Figig ~
DEMNEER/FTEEL. BYESEFT>TREN,
TRy FA ME, FRO ML TEMATTLREE L, LKC G
LKK @D
o . . . Lkv__ €D
TEYFAYE @QvET RIVE) T
LJ/Lv EEl
LV  EE
TMV-2
TMA-2
st FIHAR &t R Lo (N-m) VAW EDD
2R LL/LLR/LLU0360-ICID M5X0.8 63 T
i LL/LLR/LLU0400~(1(ID M6 10 YAry5YT
LL/LLR/LLU0480-C1CID M8 25 _LSA/LSE
LL/LLR/LLU0550-(]C1D M8 25 T s R b
LULLR/LLUC-OA/B: X 292 A 7 LL/LLR/LLU0650-CICID M8 25 —w
st 2IHAR &t R IbZ (N-m) LL/LLR/LLU0750-CICID M10 50 LC
LL/LLR/LLU0360-CIA/B M6 10 LL/LLR/LLU0900-ICID M10 50 Lcw
LL/LLR/LLU0400-CIA/B M8 16 LL/LLR/LLU1050-C]C1D M10 50 _INe.
LL/LLR/LLU0480-IA/B M8 16 e
LL/LLR/LLU0550-C/A/B M10 40 YT R UVE
LL/LLR/LLU0650-CIA/B M12 63 LLV
LL/LLR/LLU0750-CJA/B M16 100 LLW
LL/LLR/LLU0900-'A/B M20 125 R
LL/LLR/LLU1050-C/A/B M24 250 2O oY
[DP
TEYFAVE (AVET RRIVE) [ DR
[Ds
=P DL
~ DBA/DBC
EYRYVIIAZ
FVA/FVC/FVD
. D=2
FRIBAT B T
BZT
LULLRALLUC-OT: #2984 7 %
i 2IPAR @R bs (N-m) ) _
LL/LLR/LLU0360~LTT M10X1.25 40 Ny ko527
LL/LLR/LLU0400-CT M12X1.25 63 VST
LL/LLR/LLU0480-LIT M14%15 80 SEQS— R EY
LL/LLR/LLU0550-LIT M16X15 100 V= VE—
LL/LLR/LLU0650-LT M20% 15 125 VFL/VEM
LL/LLR/LLU0750-(]T M24X 1.5 250 _VEJ/VEK
LL/LLR/LLU0900-LIT M30% 15 315 o b ysa
LL/LLR/LLU1050-LIT M36%15 400 —r
FWARY KOS5 T
FP/FQ
N N cBSHET EOEERIE - AEEERUAL ORIV ADRERHDRSTERE .
X HBITEEEIE P.1681 ZBEBLTLLEL, ) HABLATE
ERHR TS CRURCEOEEEE - RF/ A& R REZUVE
DWA/DWB

1176



1177

BMEVZ7IVZ/AVINI bV Y S 3EEE  model LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT

©xEFHE

® BE L/ MAET LOEEEE

1) OU VI DRBITER

® DUICEFIF BB BREY—IVEOY Y DEPRIBICEER
LTLEEL,
OV FIlE ) —2E=BEERHBLTEETL,
(BZIRRETETIF B E0 ) VD REBTEZENDAHYET )

2) EXMVORIFELICGER

® AR YU VADSERX M YDRIFESIBE. RTER MY
eV vAIBA LR, EADOOY Y JZEMIFTLREL,
FICOD YT EBMMIF B L0 YT ZERIAH TS 2 A REMED

HYET,
3) AEDER
O FEDEAFIETRD MLY THNIFT T REL,
iz FOYAX | #EHIVT (N-m)

DP0160 MI16X1.5 16
DP0221 M22X1.5 40
DP0241 M24x1.5 63
DP0301 M30%1.5 100
DP0361 M36%1.5 250
DP0451 M45X1.5 400
DP0551 M55X2 %630
DP0651 M65X2 #1000
DP0801 M80 X2 31600

(ERIIERRERBENTEAT 2HBEOMI LI ZRLET.)
HREG RV DB EENGHLITETE IO BIHEHETEOTIEEL,

4) A2 7 MRV S DOBEATF
® a2 7 bRV OB, A LOEIE, dEX Oy R

FIHOZEMICR/NFZHNF. Oy FOEY IESHEFTEO>TLREL,

VBRI bRV L

@ AY2 Y7 SRV EDOEMFIEFTFRD ML T IC TREMIF TS REL,

jiz=8 FIHAX #I bV (N-m)
DP0160 M5x0.8 4.0
DP0221 M6 5.0
DP0241 M6 8.0
DP0301 M8 16
DP0361 M8 25
DP0451 M10 50
DP0551 M12 100
DP0651 M16 200
DP0801 M20 400

(ERIIERBERENTEAT 2HEOMI LI ZRLET,)

® DP—QElE. FEHIcT7 Ry FAY M EENIFBXINDHYET,
TRy FAY N EBALIIHER. 72y F A b einahlc B
F2mEIE. SRR IEE Y BMLTEASNEALEV LS +0
FRL. BEEERECEELTIREL,
e, 7RYFAV P EALLEETERALEVTIRREL,

5) fERRAOHR
© ZYIREFBRY X b (P.1681) ZBEICE AT CERL

T,

® BEL /BRI LOEHEEE

1) OU VI DREBITER

® DVUICETIF BB REY—IVEOY Y DEPRIBICEER
LTLfEEL,
OV FIE T ) — A EBEERBLTLEETL,
(BZIRRETETIT B E0) VD REBTEZENDAH Y ET )

2) FIEOER
O FEDEAIFIETRD ML Y THENTIF T REL,
iz FOYAR i V2 (N-m)

DR0221 M22X1.5 20
DR0241 M24X1.5 32
DR0301 M30%1.5 63
DRO361 M36X1.5 125
DRO0451 M45X1.5 250
DRO551 M55X2 400
DRO0651 M65 X2 %800
DRO0801 M80 X2 %1600

(ERIIRBERENTEAT HHEOMI LI ZRLET,)
KREG MV DB BENGHOIETEID. EHEDETEOTIEL,

3) 7Ry F AT bDOEA
© 7Ry FAYEOBRMIF RALOKEIE, B#FEX YAV K
FIHOZEMICR/\FZHNF. Oy FOEY IESETE>TLE

+
L TRYFAY B

@ T7RYFAVEOERMIFIETRD ML 7ICTHENSIFTLREL,

iz xIHARX #fT ~ILT (N-m)
DR0221 M6 4.0
DR0241 M6 6.3
DR0301 M8 12.5
DR0361 M8 25
DR0451 M10 50
DR0551 M12 100
DR0651 M16 200
DR0801 M20 400

(EREHRRERENTERY 2HE0MT ML ERLET.)

4) ERREDHESR
© ZYHEEENM Y R b (P.1681) ZBE|CEY)GIHE SEACEEL,

5) XY hR— OB FILE

@ VUVEDERICITZANY F (FRRN) BHY. N hR—h
PBETY, NV MR- MIEAREZER L. TEIRLEY
DRAFH BT TLIREL,

O NV R-bERIFTICERTSE. ERGHEZESNGL
BaELHIET,

4im

Z
~

O X

* HIEFEEEIL P.1681 ZBEBLTLEEL,

cESHBIEOEESIE - REEEDAUR S BEY YA ORERIERES FEERIE
cEBVIRWEDEEEE - RF/ 2R RS




YZFYYYE AV Y VL e {
24P 1097 ALK f/KesSMEK
NAINT—
DS
© FREtE/BUSHET EDZFESEE | DSITDWT ©® REtE /BT EDZFESE | DTICDWT FrEU=A
D YUYEDQERICITZANY b (FRR) BHEVET, 7-F 7+ N YUVEQEEICI TN b (BRR) AHYET. 7—F>2 b Rl
REMABA LBV ES LI IR ETR>TREN, REMMEA LB NE S ICY TR EFE > T REL, P
NS b
N Foaz=vy b
S
ToEeHY
N _ » 7 EREE - ZOf
O 7 X O 7 X S
K=oz 7
T SFAsFC
2) ANEDEUT 2) REDEUT FPNU
> ~ =
O® REDETIFIETRD ML TSI TLIEETL, © KEDETIHETRD bV TR TLEEL,
O YUVEHBRIIEVBRGIE ZHE D YUYEABRIICEURMT 35S LAC
LHD
iz ZIOUARX | WIS (N-m) et IR | @ EILT (N-m) LHS
DS0221 M22X 15 20 DT0361 M36X 1.5 125 LHV
DS0241 M24x1.5 ED) DT0451 M45% 1.5 250
DS0301 M30X15 63 DT0551 M55%2 400
DS0361 M36X1.5 125 DT0651 M65 X2 %800
DS0451 M45X%1.5 250 DT0801 M80 X2 %1600 TLA-2
D50551 M552 400 (LREBEEREN CERT 3HAOMHN ML ERLET) TLe-2 €I
DS0651 M65 2 %800 % KET ML DB, FENGRHIETES D, EHLbETE>T T,
DS0801 M80X 2 %1600 e
Vo007
(LRIRBBEBEHTEAT HHE0OHBE MLy ERLET,) o B kA €D
% KETE LY DB, FERERHITETES D BHIESETE> T T, @ RV ML VBT 255 LKC
NIV GBEXSD 12.9) Z4AXFEHAL. TRO MVY THMIFT LKK
@ RIL & YRIF BBE CREN, LKY.
NIV E GREXS 12.9) ZA4KXFEHAL., FRD MVY THEMSIFT LI/LM
CRREL, ji%N RIPARX T ~ILT (N-m) LV
DT0361 M5X0.8 6.3
ot ZIOYAR @ R LZ (N-m) DT0451 M6 16
DS0221 M4x0.7 40 DT0551 M6 16
DS0241 M4Xx0.7 40 DT0651 M8 25 -
DS0301 M5x0.8 6.3 DT0801 M8 25 AR5V T
DS0361 M5%0.8 63 TLSA/LSE
g:g::: mg :2 3) 7R YF AV OB Ak S
“ ~ - - = = LD
Deoest e s ®© TRYFAY FORFFETFRD FL2 I THEF T REL, 0
DS0801 M = 7= X994 [ BRELS (Nm) Lew
- N DT0361 M8 (¢8.5) 30 T
3) TR F AL OB DT0451 M10 (6105) 50 T
O T7RYFAVMEORMF. A LOEIE, #FER Oy K DT0551 M12 (¢12.5) 100 s S
LLV
SHOZEMICR/FERF. Oy FOBY ESEFTE T pTo651 MIo(#165) 200 LW
. DT0801 M20 (¢ 20.5) 400
o TEYFAYE (LREBBEBENTERT BB MY ERLET) S
Bld U Y AROOEENTEE R .
() PERMBIES U > AR O BB EERLET
[DP
4) ﬁﬁﬁ\iﬁﬁiﬂ)ﬁﬁ’& \ _E:i
©® XIHEEERY Xk (P.1681) AEE (EY A mE SERL
TN, JOovov) g
~ DBA/DBC

@ T7RYFAVEOERMFIETRD ML IICTRHENSIFTLREL,

iz FIHARX #EfT ~IL7 (N-m)
DS0221 Mé 6.3
DS0241 Mé 8.0
DS0301 M8 16
DS0361 M8 30
DS0451 M10 50
DS0551 M12 100
DS0651 M16 200
DS0801 M20 400

(EREHEBEBENTEAT B0 ML EZRLET.)

4) ERREDHEER
© ZKIMEMFENMY X b (P.1681) ZBE (CEYGHE SEAL

T,

* HIEFEEEIL P.1681 ZBEBLTLEEL,

* BT LOEEER
* BWRW EDFERIE

REEERRURL  ORED VA ORERIEER S FEEE
CRTF /2R * fRaE

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=

BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T

VS/VT
RO — b

VFH
VFL/VEM
VEJ/VEK

Or—rUvg

VFP

TIWAREY K950 T

FP/FQ

AAZLAA K
NxT Y E

DWA/DWB

1178



AREIE

©FEFH
® BT LEDEREE ChHEY ) —XH\) ® HEFEEEU X b
1) ERAREDHESR ISO #5547 L — I 1S0-VG-32
® 2 TAEEBAUR b ESEICEY G HEE AT, A—h—% M EEFETEFED A ZEWARH
BRF> = )VAH T2 AS2M32 E—1)F+S2B32
2) BmENONE HyCRE A7Z=1MFO9Yy 5714 £ 32| F7Z=2=N=RIFFA V32
@S - EYFE - IVIDBNEIR. FRE TSIV TESR X BEEERIRIVF— A=IN=I\1Z/ K32 A—I\—<VINA DX 32
KEbOECBE TN JRERM JRAE/\ RO AW32 JAENEWRA T4 2—/1=3
® BEFDTI PIHEL. RN PHIEFROBECAEYET. ;\;;_;%_"’ v /\i—f’ Loren ETEVDIEASA
® —EILTERC SRR RERMORESOII Fawn 00T g e s &
BAZEBLLT MBI TOE LA,

AEEE  RPOBRICL VBN TAFERIFELSY ETOT,

S SBHNTTHADBITIEE A —H—ITBIEE T,

® X UEMELEHE 1~ 2 LFELTENTIRREL,

0 2 —ILT—TDYNHENHENPEERRDRAICGE Y ET,

O EERIRIIHBENICEMEZRBAT RV O, FEREE
BRICLT BEGHBIZT2CSIREL,

4) HEEBHDOITRE

O HERRAICZEDTITHNEALLEERAY 5L BFERRED
ABILRBVETS,
BEBIRE G R TOHERYIDRICE O RIKETI T %
EVRAAREEIR. BT UTOFIETCI7REZREL TLIREL,

O SHERIBDOHIEEE 2MPa U FIcLTLEE L,

@ISV T ) UE s TR FEC—BEVEERFRD
RFTv &1 EEEDHTIREL,

O BEEZLAICETY. BERFOMRAHIBEED TLLEL,
IT7DRBALEEBIRNAETEE T,

@ TT7ORCYDESGNE. K v bEHBIITET,

® E5lT, MERBFOREMELT. KDV 5>V THET
IT7HRETDE. LSUMRNTY., (HRT Y b 2AT%2ERAT S
HBEIE. HAERBPOR EBMMLICT7HREREZRBEL TILEL,

5) BIBPDF vy EBLESD

O BRI IS HTSTEGE CHITK DRIV b Fv FFOREMITHD
BEFLET,
BEEHFDOF T 7 EBLHHETOTIREL,

1681



BT EDEERR
(BEY Y —Z£58)

HEY ) SOBERD | o | oo - -
Ao | o LORERE | R AR RiE (Y eSMEK

Harmony in Innovation

SHEfFEDH Y R b

NAINT—
Jy—-x
® ST ) VA DREEIEHER & EEEE FrU=R
SHEY ) ZOBERERFIET BHEDRIBRIFUTDC LISGEE LT, HERRESZ L TLIEEL, HESY—X
A EEEEHERD L. WRORHE, WESEHRET BRAHBYETOT, BHORNE+HToTREN, P
N Foa1=v bk
® HE L A DRESMEIR BL. A—577 NEBOHE. ROTEEERLUTHERE
AFUTTYE—VROEHT U A, U — ABOEBERE WEHEFoT T, 75
BOBNEY U= RBERR (A7 1 v VBHERBIEBLL ) SRE O MBS U H BB U SEHBTHYRFLTE, B5H [
LY. U —REBRAEBICECRYET, FrvoRthE I F—EB TOB@IE LT T, EREHEEOR
BEAREAL. Ov o BESORROHEEL T LT, B8 EDY Y- RBEREARE LY. U — B
S, BIEREICHBOB UL (LY I IS5V T. HE BB E Y £ T,

AV b)Y E2%E) ORI, GENKY UV 2BICRER%E

REBELTLLEY, :k':| %&“\l:

ﬂ_ ]
Al T S
i = A Eé Eé BT LOEE
1R - 2R
X w e
\ : ®
D) —=ZBEFc, V) —ZAEEABICETRHLLLY V) Y A ZBFIE REREOHHS &
TEZRNDOHZEEE. Frv /RN REREREERL. HEYY VA LEHY UV AEHBT IEAIR. ROERE
DU —ZBOFELEBMLTLEE N, (RAVIIS5VTT, BEICLTREEL, RHRR
JU—ZRBICLN—BEHANDDEELHY) O%ItEIREERICT 5., RHBR
B 7

) — R0 & I

- — &=

e G o e
it o XIfw X s
®

® BV H DREHEREE
B/EN ) V2 DRE % FITE (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA %[ <) OBB> )V IRHEBROXEZZIFIc<<T 5,

THHE. By 7l V) —RAHEICA =277 FERE LTIEL, BL. 27054 YDEREICE>TE. EBV )V TEFRIC
A=RAVERTIE, HERBRFOEALT DRXEZRITPT . BE)VUVEANEET BT ENHYET,
REHHLIEETT,

{8 L. LKE. LSE. TLA, TLB. TMA, TLV. TMV. TTA Z &l 9 21H5E. :}:I %:I

O 24 U U — B A — & VEIRE LT,
LKE 14 P.75. LSE I P.954 % BHEEENE T, Efr (E(, E
TLA. TLB. TMA. TLV. TMV. TTA ODFZE. X—4%7 7 ~EIE Tl

BEBEAREL. HRNOEEBOREE Y ET, B

[A—%777 bEE&] (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA ZFx <) O""
®

:}:l :}: @ A—=27T7 FEROBE, fHEREICK>TIEY )V AEERIC
J | BIEEAELS LRI ZRNDHY ET, REABRAEZBNTY ) VE
NMEHAETNZHEEFOHDELLTEHTET. BRAED LR ZIE

-~

{Ek {}g FBHT ERTRETT, Blc. ¥—b Y RN TOBERBDEN
Ay FERET B AT LTI, REEL L OEBAENRA
YT v TBHE. YRF LB UL oS +HERLTEEN,

: —— ==

(X—% 1V EK] ﬁ;ﬁ |
(LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA & X =% 4 V[ERE LTLIEELY,) I; AN
:":I :":I g(’ > Y=Y RINVT
| ¥F
{Ek {}k g \\\ﬁ%ﬂé®ﬁ§ﬁ§#
ﬂXl W ijﬁ (EB5THA)
LN} ©

® 1682



1683

AREIE

©FEFH
® RV EDTESEIRA

1) THGM#HEBBRERF >ADERK> TLREL,
© HZEEMEREEA LR - ZBOIRWL. X7 Y RAE I
RAGHHEBREF ORADTOTLLIEEL,

2) RE2ZHBRTHE TIE. BEOIKRL. A LZETICIThAEWL
TLIEEL,

O Hi - RBEOR[URPERIE. RESMEDRETHILLELHEE
FLEMBENGZENTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEBMAT L EE. LBROREMBHESNTNS T L DHER
ZTV. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEALEL
BofTEZEBBLTIH ST TCLREL,

® EHFELBEROEBOIMN LI, BEBOREN LA >TWVWEHEE
HHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ i - KEZBEHY S55IE. NIV EPEMOEEHGELDH
R LIRICT>TLIREL,

3) VST (UVE) BFRE. 7SV T (U VE) IKENGENT
(REWV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

4) DEPYCEIFLEVTIIREL,
O NEPYEEZINTT L. REPEAANTH > CTHRIANTELES
BTHET,

® R - 2R

1) HBOEWMAN L & ESTROER

O BEBEENTERE, WA DZE THIILLBELREN LAES
DEENTWB I EzME L. ENRPERZER L CHIE -
IT7EREPICENDMES G o LERBLERICITOTLR
T,

O BEFHTZHEIF. NIV PEHMOREHEVHHER L LRIC
T2TLEEW,

2) EXbvOy R, TSV IvAVIBERNICERLTIEEL,
O RAICHFNHDEBELEEFEERTZE. NvFr - V—IVEE
B, BERRB Y - T RNORREEYE T,

3) BRHHESS (VS/VT/VFH/VFL/VFM/VEI/VFK/VFP/WVS/VWH/
VWM/VWK/VX/VXE/VXF) DEERER (7 —/\EREEPEEE)
IFEHRRITER L T EEL,

© [IERDHILES (VFP/VX/VXE/VXF ZR<) ITiEy ) —=> 1%
(7 70— HHW. UIRPT -2 FDBREETITED
HXRET,

BL. BE LIImOtEDSH 27— MERETERWVEES
HUVETDT, 7—7 - INLv NEBRIZENPHENT & &R
LTEBLTEEL,

® FNHEELEEFEFERTSE. NBRADBEARPHELAR.

RN - I7RNWORAICGY ET,

S & \'
Q

X O

4) AT ZIKTYHLEITSHBE. RBEBERThET LEBPIC
IT7HEBALETOC, ERNICTIT7HREETOTLREL,

5

N3

BE - BRIV - Fu b k@ - 2 Y ZFITEFDEVD
EHR IO RRZT > TS REL,

6

=

EBNHICHIED T VDR L TLEEL,

—

7) BEIEAL—XTREEEN VLR L TIREL,
0 Fic. REEKE L&, BEBISBEIZELIEBETS
TEERRLTSEEN,

8

=

WRZERETSHBEIE. BHBY - KDEDL SRE L ORISR
IETIF2TLREL,

9) F—N—KR—Jb - BEREGH™ICBRLDF LT,



BHBLEOIEBE | oo REY ) SOREHB | e | Lo -
e | mEremauz k| M ONE o roemE | R A RIE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—

SU-3%
® {REE TrYN=A
1) {REEHARS SES Y —X
O HEOFEABEIE. BHTIHBEER 1 £, FrIERM®EE ‘

VAV

TEDSBEVANERETNET,

N FaazZy k

- ES T
2) 1REEEHE TIEHY
O RIEPEDICHHDEFEIC L > THEPRESEE CLBEIE.
ZOWBOHERI OB, ERELUHOBLTTVET.
fefel. ROBEICHKETHLOEHADERICODDSHE
e, TORMDFREEADNSHEAT B TWIIEEXT, -
EEZ
WHT DR
@ RHSNTRT - KIEHTONTWVEWIEE, GRE>Y—X)
@ FEREAOHIKICKY . REGREDOEEFREIN. TNITER SHEAERDAY A b
TBEES EDBE, St
G FREAORBEY FERPIRWVICE 5156,
(B=ZFBDARETAILLIWIBLELELEHET,)
@ WEORRINUAMAUNDERICEZHE.
G YHAIT O LUANDBCERIEE., FRUANTE - HBLT S
WEWBEPERICERY 5156, ERREDBHS Y
® ZoOfM, XEPKBIGER L. HHOBETEWEE,
@ BEPHILICERT 2MRBREIITHRER RAER
(L TIRAF VY7 - V= IMBLOC—BOBERE L) SHEE
)
H. WROHEICE > THERTNBBEE. RIEONREEAD S AE
BRATETWEEET,
E]
it
HEHE

1684



KEHET, OV TOREHREDSHNSE
-

© REES (REMEIR) LBSORELE

AZOTADREEELSICOVT. 2021 FEE YD FEOFRZITIERHELTVET,

#TREC |[HZ5C
JIS B 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
e e cunt - o, | BIRFHEE Ra e e
e BASTHE IRz (BEE) Seis BEASTHT : (Rmax)

v Rz6.3 6.3 1.6 A\VAVAY4 1.6S ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 \VAV4 12.55 ~ 255
v Rz 100 100 25 \V4 505 ~ 100S

1685



‘ { Harmony in Innovation

©0oY v IRADRITRE e
AZOTRD O Y IRRICDWVT, 2021 FEE Y FRROHRZICERREL TVET, I7YI-=Z
® 0 )27 D%IBRELE T L=
NIV -h75
ke ISE & noraasr
JIS B 2401-1 : 2012 1B JIS el
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 awn
OR NBR-90 P5-N 1BP5 ??E??f@?
OR NBR-90 P6-N 1BP6 %
OR NBR-90 P7-N 1BP7 iiiﬁ%
OR NBR-90 P8-N 1BP8 i&
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10
OR NBR-90 P11-N 1BP11 %
OR NBR-90 P12-N 1BP12 WS
OR NBR-90 P14-N 1BP14 ok
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A T
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 B
OR NBR-90 P50-N 1BP50
¥Rec ISEES
OR_ NBR-70-1 1A P

NBRILQO ?; 3 L 15; 3

oISV (ER)ZRLEY,

KN RSB S
NBR-70-1 / 1A : —MA=PUILTLEATAFIOA—LEET0
NBR-90 / 1B : —MA=PUILTL LA TAFIOA—REEEI0

BEOLS
P: EZE#FHHE

FUES

Ul REER
N: —fgf

1686



Manifold Block
RZIEX—IbkF70v 7Y
model WHZ-MD
Model LZY-MD
Model LZ-MS
Model LZ-MP
Model LZ-C

Model LZ-CQ
Mmodel TMZ-1MB
Model TMZ-2MB

AMMIDZJWG[]
Model DZ'MSD

* - R—IbF7avy
RZAR—IVR IOV I TS Y TOBRMNSEERELET,

RZR—ILR7Ovy

RZKR—)ILrF7Ovy

IHIR=2

1653



R-ZK—IbF7avsy RZK—)brk7avy
ERTR / SR FRER /SR (e KOSMEK

N KT—
AR 7

I7yV-RX

K=y S |2 =B HSHEERRZT

model WCA  modet WHA

wosst WHZ-MD vodet WCE  modet WHE L

ot LKA moset LKE  mos LHA  moset LHE  moger LL
Model LKC Model LKK Model LHC Model LHS

Model LJ Model LG

oder LZ-MS vode LM woaer LT 2793~

VXF/VXE

HWEZY—-X

Model LZY'MD

ARER - ZOM

Model LZ'M P Model LC Model TC EX0)

RO — hEY
VX

Model LZ'C Model LD R—Jb K

78y

modet LZ-CQ model LD-Q

LZ-MS
LZ-MP

wodest TMZ-1MB Modet TMA-1 =

TMZ-1MB

vodel TMZ-2MB vodet TMA-2

BEIOvY
Fvk

model DZ-MGLI/MSLI Modet DP DZR

Dz-C

Dz-P

£ A A ——

LZ-S

o J—4HiR—F (LC) ERAHF e

WNZ-5Q
< ZAR—ILRTavs (LZO-MPX34) TTNZS
ARIE3 R E, BEBICCVESEN I LSS5 RLET. TNZSQ

RZFAE—ILRT7 Ay (LZO-MPX14) R EtAN
LZV0010

LC
EARAYF

JBA
REN GRS

Ty r =
J JGA/JGB

TS50 F
DHIR=R X

e 7wy 45 (DP) ERM o J—UHR—b (LD) ERAH R

GRYRB#MF

J2G010 (f418)
T 7k Eteert
GRITSY

DP-AL] _DZ-MGO
IR BZLO101-A( BI&FEC5h)

L
AE—=Far tO—jb\ L7 -
IINR=R |CRHRATBE i

IHR=Z

1654



1659

=-K—=IbF78v79

©DPAERZAK—ILETOY Y

’ 7 Zba—73—F
- S :DPO-0S AR
M : DPC-0M F3
DZ/036/0 - M
RPN
(FERZ2R) S
FH4 > No G.: ﬁé’r\y;y,rj
RO/~ 3 1R S EERA
¥ TFRIE DZOO-MGL (AR w b 24 7) #RLET,
DPAA &R w
D)t
. \ I k
|
| <
B\ W7
\Z8
<J—>J L
G H K
D C Lmax. 1.5 %2
‘ Ll
7> R*1
(/)
!7 lT -T‘: 'T' Tl .
i = -
o o~
WL | I 3 %4
— : o Rz 6.3
2‘*—";;”— o J \ =

OvyR—k 0T

oV
(/&)

SRS

22T M
(/&)
ARV
(fI8)

AREE
1. 378 :545C  REWE: REBRICHIE

model DZ-MG/DZ-MS

¥ TRIE DZOO-MSI (BEZ 1) ZRLET,

DPAVER .
AN (\
i
;r w| <C
1
- ﬁ\\\.’
IR (B
Y T\
J [in)
G H
T D C

Ovo K-k R#2

B/2

22T EY M
(f3/)

| —
‘LB

4RIV
(f3R)

¥LEBEEARGART Y b2 T8 RRV TS THREAENTRETHEFWNLET ., TS VDORUE LTERNSVFHELCET,

%2 BEEAR S BEZ A FIcE. T VIRV LE A,

%3, BHRBMEIOMEMRG HREEZRLE T, MEWMBAICAT R, REICUIMEOEMHENL SICLTIEEL,

4.0 Vv THMEIE. RABIHEINRZ63 T OFFEE LTLIREL,

(mm)
) DZ0160-MGL] | DZ0220-MGC | DZ0240-MGL] | DZ0300-MGC | DZ0360-MGL | DZ0450-MGLJ | DZ0550- MG | DZ0650-MGL] | DZ0800-MG]
i DZ0160-MSC] | DZ0220-MS[] | DZ0240-MSC] | DZ0300-MS(] | DZ0360-MSL] | DZ0450-MS[ | DZ0550-MSC | DZ0650-MSL] | DZ0800-MS[]
2to—2a—kK [s[m|L]sm[L|s[m[L s m[L]s[m[L sIm|L|s[m[L][s[m][L]s|m]|L
R DPO160-C] | DP0221-CJ | DP0241-C] | DP0301-C] | DPO361-C] | DP0451-C] | DP0551-C] | DPO651-C] | DP08OI-[]
SBR[ 2h0—pa—r | s ML s M[L s M[L|[S[M[L|S[M[L|S[M[L|s[M[L|s|[M[L]|s[Mm[L
A 32 38 45 50 60 75 90 105 120
B 22 28 32 38 42 52 62 72 88
C 34 | 40 | 49 325[38.5/51.5| 35 142.5] 59 38.5045.5] 65 | 43 | 56 [ 77 | 50 | 63 [85.5) 56 [69.5] 92 | 65 | 79 [1085] 70 | 88 | 119
D 6 8 8 9 9 13 13 15 15
E 45 45 6 6 6.5 85 10 1 i
F 23 29 33 38 47 58 70 83 98
G 5 5 6 6 7 8 9 1 L
H 2] 18 [12] 18 [12] 18 |16 22 [18] 28 [20] 30 |24 36 (30| 42 [34] s
J 6/ 9 |6/ 9 |6 9 18| 11 9] 14 [10 15 [12] 18 |15 21 [17] 26
K 75 75 75 75 75 15 ns 15 5
L8 7 6 8 7 9 i 13 15 15
LS 3 3 3 4 4 4 4 6 7
M (FUXEyF) MI6X1.5 | M22x15 | M24x1.5 | M30X15 | M36X1.5 | M45x15 | MS5x2 | M65x2 | M80X2
R Rc1/8 Rc1/8 Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4
B ARIL b M4X0.7X25 M4x0.7x30 M5X0.8X35 M5X0.8x40 M6x45 | M8X55 | MIOX65 | MI2X75 | MI2x90
oUxy OR NBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | ORNBR-90P5-N | OR NBR-90 P5-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N
ATUTEY $3x8 $3x8 $3x8 ®5x12 | ¢5x12 | ¢6x12 | ¢6x12 | $8x16 | $10X20
v 3 3 3 5 5 5 5 5 5
E® kg 015015/02]02]/02/03]03]0.4]05 0405/06/06/07] 1 | 1 [12[17]15]18]25/2.2]28[38[32] 4 |55




K=k 7avy R=ZA—IbRk7Ov s
EATR / SR RRER / A (e KOSMEK

INAINT—

©MEMO o

I7yV-RX

HWEZY—-X

K7 -h735
N FaazZy k

FEhies
TIEY%Y

EEEE - Z0ft

A7) 1—
O7—4—

VXF/VXE
FH
RO — hEY
VX

LZ-CQ
TMZ-1MB

TMZ-2MB
lozh
BEIOvY
Fvk
DZ-R
Dz-C
DZ-P
Dz-B
Lz-s
LZ-sQ
WNZ-5Q
TNZ-S
TNZ-SQ

RZ% B S
LZV0010

EHRA Y F
JBA

FLys -
JGA/JGB

I5VF
JX

AT SRV F
PS

GRYRB#MF

1660



Manifold Block / Nut
BEI0v9/+vy b
Model DZ'R
Model DZ'C
Model DZ'P
Model DZ'B
Model LZ-S
Model LZ‘SQ
Model WNZ'SQ

Model TNZ'S
Model TNZ‘SQ

1661

& A Az 20/ (£ FR )

Model DZ' R

DR/LD/WNCHEEJOwv ¥
S issAZ =t DR / LD / WNC

IHR=Z

DZ-C

DZ-R

LD(LD-Q7% <) %

m

\JIA—R

Model DZ'C
DP/DR/DS/DT/LD/WNCH
75V F Y b
SHiasfAZz :DP /DR /DS /DT /LD / WNC




BEJAOvY BEIAYY
BRI / R AR/ AT & ( {‘ KHa.mc?nm:EcnK

NALINT—
& ARz 2/ 65 A A zUmA

I7YV—RX

BEVV—X

N FaazZy k
E FEhbER
— ‘ — 97VQ_Z 7oe%Y
—

AEEHE - ZOf

Model DZ' P
DPHEE Qv Y
K SHEERRZ 0 DP

; : VRS
nsr—4—

VXF/VXE

FH
RO — hEY

VX

RIZKR—=IVR

Javy
WHZ-MD
LZY-MD

LZ-MS
moser DZ-B | opn JES e
DP/DR/DS/DTHMEEF v +
X FSHEEHZ30:DP / DR/ DS / DT

LZ-CQ
TMZ-1MB

: TMZ-2MB
DZ-B DZ-M

LZ-S
LZ-SQ

Model LZ' S

LD(LD-Q %Br<) It S
) NZ'S
LD/WNCHEE7Ov Y —%@ TNZ-5Q

SHoHEESHZ L LD / WNC
LZ-S L% g B
{ LZV0010
ModeITNZ'S E}bti
EHRA Y F
[y Y JBA
TNCHEEZ7Bav Y YN LN
AR TNC Ty v =Y
JGA/JGB
IS5VF
JX
modet LZ-SQ S
LD-QREEZ7Ov Y LD-Q NTSZAYF
FISHEEEZ T LD-Q PS
CRUBME

Model W N Z' S Q
WNC-QREE7Ov Y
R ISHEERHZ I - WNC-Q

Model T N Z = S Q
TNC-QREEEZ7Ov ¥ IHN=R
T SRR U TNC-Q

1662



1663

BEZ7OvY/Fv b

@©DR/LD/WNCHEEZOY %

model DZ-R/C/P/B

Rc 1

A G !
o =t ARV bR= b ‘
= E.an I E_:F ;
ST—=H |
DZ /036 0- R EERa
BT e st DZ0160-R16 (<l
:jg;%ﬁ@ 1 (Tiz:);;o)//\!\fl‘)a > 1E5R) e © AMTIEHY) A
4-¢D LL
Rc C
A el
(mm)
Fzt  DZ0160-R16/DZ0220-R DZ0240-R|DZ0260-R DZ0300-R DZ0360-R DZ0450-R DZ0550-R DZ0600-R DZ0650-R|DZ0800-R
- DR0221 | DR0241 - DR0301 | DR0361 | DRO451 | DRO551 - DRO651 | DR08OT
St igEest LD0163%1 | LD0223 %! - LD0263%*1|LD0303*1 | LD0363*1 | LD0453* - - - -
WNC0103 | WNC0353 - WNC0603 | WNC1003 | WNC1603 | WNC3003 - WNC6003 - -
A 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 19 19 19 19 22 22 25 25 25 25 28
D 4.5 4.5 5.5 5.5 5.5 6.8 1 1 14 14
E 9.5 9.5 9.5 9.5 1 0 12.5 12.5 12.5 12.5 14
F 15 20.5 22.5 24.5 28.5 345 43.5 53 58 63 78
G 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 3.5 4
P 2 2 3 2.5 3 3 5 5 5 5
Q = 7 7.5 9.5 10 12.5 15 19 24 24 30
Rc Rc1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4
AR C2 Q2 c3 c3 c3 c3 c4 5 c4 C5.5 C5.5
BH&E kg| 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 0.9 1.0 1.5
EEEIE 1. MES45C  RMEINIEE: 2EERCARAR
2. BUSRIVMEIMTBLTHBVE A, CHEEBSEICATE SIS FEELTIZELY,
%1, LD-Q: 77— H R— MHELEOVS R FO—242 4 TS LTV E R A, (LZ-SQEVBELTEELY)
@DP/DR/DS/DT/LD/WNCEB 75 IRF v k
)
FRER !
Dz 1036/0 - C ah
gz | | FHrvne " 1T
(F=2R) BIRD/ N~ 5 A5
‘ B ‘ 4-¢D
I C
(mm)
i DZ0160-C16/ DZ0160-C DZ0220-C | DZ0240-C|DZ0260-C DZ0300-C DZ0360-C DZ0450-C|DZ0550-C DZ0600-C DZ0650-C DZ0800-C
- DP0160 | DP0221 | DP0241 - DP0301 | DP0361 | DP0451 | DP0551 - DP0651 | DP08O1
- - DR0221 | DR0241 - DR0301 | DR0361 | DR0451 | DR0551 - DR0O651 | DRO8O1
o - - DS0221 | DS0241 - DS0301 | DS0361 | DS0451 | DS0551 - DS0651 | DS0801
Rl - - - - - - DT0361 | DT0451 | DT0551 - DT0651 | DT0801
LD0163 - LD0223 - LD0263 | LD0303 | LD0363 | LD0453 - - - -
WNC0103] - |WNCO0353] -  |WNCO603)WNC1003|WNC1603WNC3003 -  |WNC6003 - -
A 25 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 8 12 14 14 14 15 16 18 20 22 25 25
D 4.5 45 45 5.5 5.5 5.5 6.8 9 1 11 14 14
MEUXEYF) [M16X1.0 | M16X1.5|M22X1.5 M24X1.5 M26X 1.5 M30X 1.5 M36X1.5 | M45X1.5| M55X2 | M60X2 | M65X2 | M80X2
HE) 2 Q2 2 c3 c3 (] (] c4 s c4 C5.5 C5.5
BE kg| 0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.1 0.2 0.4 0.45 0.5 0.6

EEEIE 1. MEIS45C  REUE: REELEE

2. BARIVNEMBLTEYEBA. CHEZSEICRMESISC FRLTZEWY,



EEJOvy BEJOv Y
EEER / ERG HRERR / ARTE ‘ {‘ KHa.mo?nmJEonK
CDPRERETOY Y oy
i)
Gﬁﬁe I7YY—R
FER&R o
DZ/036/0- P o s
HrX R ?5 %:I:f ‘ KT 575
@) (WEDN— 3 V1ER) ‘ N FRazv b
i
‘ ToEHY
B 4-¢D / LL> .
‘ A ! Re c EEEE - ZOf
Ay YR—k
(mm) A1) 21—
iz DZ0160-P | DZ0220-P | DZ0240-P | DZ0300-P | DZ0360-P | DZ0450-P | DZ0550-P | DZ0650-P | DZ0800-P m_jX;/VXE
wISHERAZE | DP0160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801
A 25 28 32 38 45 55 70 80 90 FH )
RO —hEY
B 18 21 23 29 35 42 54 62 72 VR
C 19 19 19 22 22 25 25 25 28
D 45 45 5.5 5.5 6.8 9 11 14 14 ;;;‘f;” F
E 9.5 9.5 9.5 11 11 12.5 12.5 12.5 14 T wiwn
F 14.5 20.5 225 28.5 34.5 43.5 53 63 78 T
G 1.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4 s
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 o
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 c
) C2 C2 c3 c3 3 ca c5 C5.5 C5.5 o
B8 kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 1.0 1.5 T
SEEEIE 1. MEIS4C  REE: 2EEBLEE CTMZ2MB
2. B RIVMERNBLTEVE A, CHEERBEICBYTE TITG . FRELTIEE L, ‘pzm
@©DP/DR/DS/DTHIlREEF v b
FeRER 1)
DZ 036 0- B NI
41z | | 7o 2 ~
@) (WRO/N— 3 V1EHR) = eIk
|| LZV0010
N/
T ENALyF
=~ JBA
(mm) TLysr =
fet DZ0160-B | DZ0220-B | DZ0240-B | DZ0300-B | DZ0360-B | DZ0450-B = DZ0550-B | DZ0650-B A DZ0800-B 1GA/JGB
DP0160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801
- DR0221 DR0241 DRO0301 DRO0361 DR0451 DRO551 DR0651 DRO08O1 J5v%
PO 2717
- DS0221 DS0241 DS0301 DS0361 DS0451 DS0551 DS0651 DS0801 X
- - - - DT0361 DT0451 DT0551 DT0651 DT0801
D 25 32 38 45 52 65 75 85 105 HFSAA T
E 4 5 5 5 5 6 7 7 8 Y
F 2 2 2 2 2 2.5 3 3 3.5
M (EUOXEYF) | MI6X1.5 | M22X15 | M24X15 | M30X15 | M36X15 | M45X15 M55%2 M65%2 M80x2 CRIURME
T 5 6 7 7 8 10 n 12 15
BE kg 0.02 0.03 0.03 0.05 0.08 0.1 0.2 0.3 0.5

EEEIE 1. MEI45C  REUE: REE LR

1664



1705

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - TI8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFE =P T651-2241 EESHEHAREATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERER2T B10E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHTTHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FER(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHX(LB)HBHERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et%g%ﬁﬁﬁ = AL BOE T O AR F R X AER AR RIARE-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
A Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAA BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y AR Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
|ndone5ia PT. Yamata Machinery TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
AV REYT FRACERE Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

irEg - E - mET) 7
BANCET APEVEDLYE

REEXRA - BAEE (FHA™M)

AN
FUMNERFr (FBRE™H)

Global Network

° ."Elfrope
() ® A
India
[}
S

b - b - B9 - BEE - R (b5 TU7

////@$§¥ﬁ<éwn$$>

N FHrsmbem (o) REAT)

=g Ak - RE @fE) TV

FRERERFT (BRIRZRIHT)

° e U.S.A.
[ 2y )
03. ® ®
o e Asia & Mexico
°
°
e Brazil
o
o ® Korea
Chi R Japan
ina
[ ) [ ] ...

® FHEAND IUEEM

® IR5TiE

([ K@OSMEK

Harmony in Innovation

@EHUNDLFRS LUTEICOV TR BIgBHLEDLE (EEL,

QIDHEOTDUEREFELLICEBS BT EABYIET,

Thailand

Malaysia
e .
Singapore

®_Indonesia

4 ® Taiwan

o Philippines

>

wIHEN
ISO 9001 MS

JOAQMAI0823
ORA Y JA4t

1706



	油圧コンパクトシリンダ_ 全般
	油圧コンパクトシリンダ_バリエーション
	DP（プッシュシリンダ） 目次
	DP_動作説明
	DP_形式表示
	DP_仕様
	DP_能力線図
	DP_外形寸法(DP-A)
	DP_外形寸法(DP-R)
	DP_外形寸法(DP-P/DP-Q)
	DR（プルシリンダ）目次
	DR_動作説明
	DR_形式表示
	DR_仕様
	DR_能力線図
	DR_外形寸法
	DS（プルシリンダ） 目次
	DS_動作説明
	DS_形式表示
	DS_仕様
	DS_能力線図
	DS_外形寸法(DS-G)
	DS_外形寸法(DS-S)
	DT(中空シリンダ） 目次
	DT_動作説明
	DT_形式表示
	DT_仕様
	DT_能力線図
	DT_外形寸法(DT-G)
	DT_外形寸法(DT-S)
	注意事項
	表面粗さ、Oリングの表記改定のお知らせ
	アクセサリ：マニホールドブロック
	アクセサリ：配管ブロック
	会社案内



